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CONG 1Y CO PHAN CANG CAT LAT

Tai ngay 31 thang 03 ndm 2025

Miusd R 01— DN
(Ban hanh theo thang ne 200200 4TT-8TC
MNady 22T 20201 4 cita Bg Tai Chink)

BANG CAN PO1 KE TOAN HQOP NHAT

Bom vi tinh: dong

b

TAI SAN Ma [Thwdtl e i Sb du ky
S0 minh
'Mammcénmwl == S - 7=
A-TAILS 1
(100=110+120+130+140+150) 100 403.058.825.243 402.904.884.447
T. Tién va cic khoan tromg dwong tién 110 220.460.648.760 99.462.233.680
I. Tién 111 | V.0l 25.313.228.760 39314 813.680
2. Cée khoan trong duong tidn 195.147.420.000 60.147.420.000
TI. Ddu tir thi chinh ngfin han 120 | V.02 £0.000.000.000 185.000.000.000
1. Chimg khodn kinh doanh 121 - =
2. g phong gidm gid clning khodn kinh doanh (*) 122 - -
3. Biu tr nam gir dén ngiy ddo han 123 20.000.000,000 1 £5.000.000.00
111. Ciic khodn phai thu ngéin han 130 93.900.708.466 109.695.529. 214}
1. Phai thu ngin han cta khich hang 131 | V.03 71.703.072.698 86 488,134 87
2. Tra trwde cho ngwid bin ngﬁn han 132 | V.04 15.951.623.880 13.608.410.9
3. Phai thu néi bé ngdn han 133
4. Phai thu theo tién 49 ké hoach hgp ding xéy dung 134 =
5. Phai thu vé& cho vay ngin han 135 - -
6. Phai thu ngﬁn han khic 136 | V.05 11.043.580.719 14396552214
7. 1o phéng phai thu ngén han khé dai (%) 137 (4.797.568.831) (4.797.568.831)
&. Tai san thiéu ché xir 1y 139 - =
1V. Hang ton kho 140 5.602.406.725 3.530.675.211
1. ITang tén kho 141 5.602.406,725 5.530.675.211
2. Dy phong gidgm gid hang tdn kho (¥) 149 - e
V. Tai sdn ngén han khéc 150 3.095.061.252 3.216.446.342
1. Chi phi tr# tnudc ngiin fan 151 | V.06 2182235614 2617337828
2. Thué GTGT dugc khau trir 152 3.659.809 599.108.514
3. Thué va cac khodn khic phai thu Nha nudc 153 909, 165.869 2
4. Giao dich mua bdn Tai trdi phiéu Chinh phi 154 - -
5. Tai sin ngén han khde 155 | V.07 :
fﬁ;};ru SANDALHAN Q00 =2 AT TP TR sup 301.288.389.682|  278.806.079.224
I- Cac khoan phai thu dii hano 210 24,750,000 84.750.000
1. Phéi thu dai han cda khich hang 211 - -
2. Tra trudc cho nguidi bin didd han 212 - 3
3. Vién kinh doanh & dom vi trre thude 213 - -
4. Phai thu ndi bé dii han 214 - -
5. Phai thu v& cho vay déi han 215 - 3
&, Phdi thu dai han khac 216 84.750.000 84.750.000
7. Dur phéng phai thu dai han khd doi (*) 219 - -
II. Tai sdn cb dinh 220 172.139,522.372 173.120.788.511
1. Thi sén cd dinh hia hinh 221 | V.OR 07.552. 427385 98.137.531.503
- Nguyén gid 222 602.126.768.006 596.474.519.660
- (Jid v hao mén Iny ké ) 223 (504.5374.340.621) {498.336.988.157)
2, 't sén eb dinh thud ai chinh 224 - -
- Ngwyén gid 225 - -
- Gidh tri hao mén luy k€ (*) 226 = -
3. Taisanch dinh w4 hinh 227 | V.09 74.587.094.987 74.983.257 008
- Nywyén gia 228 101 6071 504 441 101.601.504. 441
- Gid tri hao mon hy ké (%) 229 (27.014.409.454) (26.618.247.433)




TAT SAN Ma ThayBl g itk S8 dhu ky
sﬁ minh
1 21 3 4 5 |
111, Bét diing sin ddu tw 130
- Nguyén gia 231 - &
- Gi4 tri hao mon luy ké (*) 232 : -
1V. Tai san di dang dai han 244) 24.606.935,279 1.304.512.479
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai han 241 - -
2. Chi phi xdy dung co bin dd dang 242 24600935279 1.304.512.479
V. Biiu tir tai chinh dai han 251) 87.905.417.323 85.997.956.139
1. DAu fu vio cng ty con 251 - =
2. Piu tu vao cong ty lién k&, lién doanh 252 B7.284.126.929 B5.376.665.745
3. Piiu (ir gop von vao don vi khic 253 | V.11 2.258.600,000 2.258.600.000
4. Dy phéng diu fu tai chinh dai han (*) 254 (1.637.309.606) (1.637.309.606)
5. Dau tur nam gif dén ngay ddo han 255 - -
VL Tii san dii han khice 260 16.551.764.708 18.298.072.095
[. Chi phi tra trede dai han 261 | V.12 16.551.764.708 18.298.072.095
2. ‘T'ai san thué thu nhép hodn lai 762 - -
3. Thiét bi, vt tu, phu ting thay thé dai han 263 - -
4, Tai sén dal han khic 268 - -
5. Loi thé thuong mai _ 269 - -
TONG CONG TAIL SAN (270 = 100 + 200) 270 704.347.214.925 681.710.963.671
NGUON VON M3 \Thuyetl o oubilg sé diu 1§
gf; minh
i i l 2 3 4 5
A —NO PHAILTRA (300 =310+ 330) 300 54.380.5506.961 58.090.148.016
1. No ngdin han 310 51.797.506.961 55.914.948.016
1. Phéi trd ngudi ban ngan han 311 |V.13 30.424.546.416 30.799.851.289
2. Naouryi mua tra tign trudc ugﬁn hyn 32 - =
3. Thué vi cée khodn phai ndp Nhi mrdc 313 |V.14 7.538:897.129 7.727.590.581
4. Phai trd ngudi lao dong 314 |V.15 1.773.524 458 5754259525
5. Chi phi phai trd ngén han 315 |V.le 3.683.027.079 505.170.861
&. Phai tra ndi bd ngin han 3l6 5 T
7. Phéi tra theo tién 49 ké hoach hop déing x4y dumg 317 - 5
& Toanh thu chua thye hién ngin han 318 = 3
9. Phai tra ngin han khic 319 |VaT 7.560.221.850 7.732.560.931
10, Vay v& ng thué tai chinh ngin han 320 - 543,800,000
1 1. Dy phéng phai tri ngin han 321 i =
12, Qui khen thudmg, phiic o 322 |V.18 817.290.029 2.761.715.029
13. Qu¥ binh én gid 323 - -
14.Giao dich mua bén lai tr&i phiéu Chinh phi 324 = A
1L Ny dai hpn 330 2.583.050.000 2.175.200.000
1. Phai trd ngudi ban dai han 331 T =
2. Mewdi mua tra tién trude dai han 332 & -
3. Chi phi phéi trd dai han 33 -
4. Phai tra ndi b vé vén kinh doanh 334 - =
5. Phai trd ndi bd dai han 335 i -
6. Doanh thu chua thue hign dai han 336 -
7. Phéi trd dai han khic 337 |V.19 i -
8. Vay va no thué tai chinh d#i han 338 (V.20 2.583.050.000 2.175.200.000
9. Trai phigu chuyén d6i 339 - -
10, C& phifu w dai 340 - -
11. Thué thu nhip hodn lai phai trd 341 . =
12. 124 phéng phai tra dai han 32 - -
13. Qui phét trién khoa hoc va cong nghé - 343 - -




M3

Thuyét

NGUON VON ol G 56 cubi ly 86 dAu Iy
s0 | minh B
I 2 3 4 .5
B - VON CHU SO HU'U (400 = 410 + 430) 400 649.966.657.964 623.620.815.655
1. Vin chii sé hiru 410 |V.21 649.966.657.964 623.620.815.655
I. Vén diu tu ciia chi s& hity 411 340.000.000.000 340.000.000.000
- 6 phiéu phé théng c6 quyén bidu quyél 411a 340.000.000.000 340.000.000.000
- C{’::phfi?'.u wn gt 411h - 2
2. Thing dir vén cd phin 412 60).123 448.000 60.123.448.000
3. Quyén chon chuyén déi irai phitu 413 - =
4. Von khic ciia ¢hi sé hir 414 . :
5. Cé phiéu quy (¥) 415 - -
6. Chénh léch danh g lai 14 sén 416 - .
7. Chénh 1gch ty gid héi dodi 417 - -
8. Quy diu tu phat trién 418 103.623.271.921 103.623.271.921
9. Quy h try sép xép doanh nghiép 419 J i
10. Quy khéc thudc vén chit s& hir 420 - ot
11. Lot nhudn sau thué cha phén phéi 421 126.649321.171 100.583.614486
- LNST chura phén phoi lup ké dén cudi ky rrude 421a 100.583.614. 486 '
- INST chira phdn phéi ky nay 421b 26,065, 700,685
12. Ngudn von diu tu X1DCB 422 -
13. Lo ich cta cd dong khéng kiém soat 423 19.570.616.872
11, Ngudn kinh phi va qu¥ khéc 430 i
1. Ngudn kinh phi 431 - -
2. Ngudn kinh phi d& hinh thanh TSCD 432 z 3
TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440 704.347.214.925 681.710.963.671

Negwii Kp bién

Vo Thai Hiu

K€ todn trudmg

Nguyén Viét Trudmg

9 ONG TY

Tp. HUM, npdy 23 thdang 04 nam 2025
Gidm die

pf}' P}!

Lé Chi Piing
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CONG TY CO PHAN CANG CAT AT

MAu s6 B 03— DN

{Han hand theo thdng (i 56 20002014/ TT-BTC

Nygdry 2241 2720104 cita Bé Tai Chinh)
BAO CAOLUU CHUYEN TIEN TE HQOP NHAT

Quy 1
Bom vi tinh: déng
¢ Lu§ ké tir dan nim dén ngay 31/03
Chi tiéu M 6 T"T”;ﬂ Y ol
g Nam 2025 Nim 2024
A B C 1 2
I. Luwu chuyén tién tir hoat dgng kinh deanh
1. Loi nhudn triede thué 1 32.533.006.918 31.854.981.834
2. Piéu chinh cho cde khodn
- Khéu hao TSCH 2 6.633.514.485
- Céc khodn du phing i -
- L. 16 chénh l&ch ty gia héii dodi chura thre hién 4 -
- 1.0, 13 tir hoat déng diu tu 5 (3.966.588.581)
- Chi phi 1ai vay 6 4(0.954.845
- Cée khoan diu chinh khéc 7 .
i;.ij mhndin A.t‘rr hoat ding kinh doanh triede hay 8 35.240.887 667 37,018, 762.546
@i van Ten ding
- Tang, giam cac khoan phai thu 9 2.847.572.008 (32.576.487.672)
- Tang, gidm hang tdn kho 10 (71.731.514) -
- Tang, giam céc khoan phai trd (Khéng k& 1ai vay i :
: : 11 54 BB0. 866 13.481.107 388
phdi trd, thué thu nhap doanh nghigp phai nap) (08 I )
- Ting, giam chi phi trd (rude 12 1.128.517.523 (195.121.180)
- Tang, giam chimg khodn kinh doanh 13 - -
- Tién 1ai vay da tra 14 (40.954.845)
- Thué thu nthdp doanh nghiép di ndp 15 (5.588.010.992) {5.151.298.238)
- 'I'ién thu khic Lir hoat ddng kinh doanh 16 19.000.000 -
- Tifn chi khée cho hoat dong kinh doanh 17 (5.173.454.699) =
Liew chuyén tién thudn tic hoat dong kinh doanh 20 22.306.944.282 (14.385.251.932)
II. Luun chu}rén tién tir hoat déng dau tw
1. Tién chi dé& mua sim, xiy dung TSCD vi cic tii sdn
’ 649.551.261 -
dai han khéc i (122 )
2.Tién thu tir thanh 1y, nhuong bin TSCP vi céc tai :
25.000.000 558680
sin dai han khdc | # 1 e
iil"!;i::en chi cho vay, mua c¢dc cdng cu ng cia don vi e i (147.147.420.000)
v A - - r n 5
4fT1L],1 thu héi cho vay, bdn lai cdc céng cu no cia dom 24 105.000.000.000 7 147 420.000
vi khic
5.Tién chi ddu tir gbp vén vao don vi khic 25 -
6.Tién thu hdi ddu tr gdp vén vao don vi khac 26 - :
7.Tién thu 1ai cho vay, co tie va loi nhudn dwge chia 27 6.178.721.541 2858750412
Liew chayén tién thuin tic koat ddng diu tw 30 98.654.170.280|  (137.120.690.908)




; Lu§ ké tir ddu ndm dén ngay 31/03
Chi tign Ma s T“f""f‘ Y =
s Niim 2025 Nam 2024
A B = 1 2

111 Liwru chuyén tién tir hoat dijrng i l.:ili.[!_.h
1.Tién thu tir phét hanh ¢& phién, nhin vén gop cia 5 ) )
chi :1;{'! hitu ;
2. Tién chi trd vén gop cho cac chi s& hitu, mua lai ¢b 1 i i
phiu cia doanh nghiép da phét hinh )
3.Tién thu tir di vay 33 135.950.000
4,Tién trd no ghe vay 34 -
5.Tién tra ng ghc thué tai chinh 35 -
6. C6 tire, lgi nhudn da trd cho chi sé hiru 36 (98,649 482)
Lirnt ch ﬂyé'n tién thudn tir hoat ding tai chinh 40 37.300.518
Liru chuyén tién thuin trong Icy (50 = 20+30+40) 50 120.998.415.080
Tién va twong dwong tién diu k 60 99.462.233.680
Anh huong ciia thay di ty gid hoi dodi quy dbi ngoai i ) : |
té
Tién vi twong dwong tién endi Igy (70 = 50+60+61) 70 31 220.460.648.760 81.784.862.822

Tp. HCM ngay 25 thang 04 nam 2025
Ngwiri 1ap bicu Ké todn trwdng Gidm dbe
: P

wh= T

Vo Thai Hiu Nguyén Viét Tririmg




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Budng Nguyén Thi Dinh, phurémg Cét Lai, thanh phd Thi Die, thianh phé H6 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT QUY 1/2025

Cho naim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

5a.

b,

5e.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH LGP NHAT
Quy 1/2025

DAC PIEM HOAT DONG

Minh thire s& hiru vin
Céng ty Cb phan Cang Cat Lai (sau day goi tit 13 “Céng ty” hay “Cong ty me”) I cong ty ¢b phién.

Linh vire kinh doanh
Linh vire kinh doanh ciia Cong ty 1a dich vu.

Nganh nghé kinh doanh
Hoat dong kinh doanh chinh ciia Céng ty la: Cho thué cang bién, cho thué thiét bi xép dé&, dich vy
bée di hang hod tai cang bién.

Chu ky sén xwit, kinh doanh théng thwdng
Chu ky san xudt kinh doanh théng thudmg clia Cong ty khong qua 12 thing.

Ciu triie nhém Cﬁng ty
Nhom Lﬁng ly bao nnm Céng ty me va mdt cong ty con chiu sy kit soat ciia Céng ty meg dirge
hop nhét trong Béao cdo Lai chinh hop nhat nay.

Théng tin vé tdi edu triic nhém Céng ty
Trong niim, Nhém Céng ty khéng phét sinh viée mua thém, thanh 1y hay thodi vén tai cong ly con.

Danh sdch Céng ty con dwge hop nhat

Cing ty chi dan tu mn 01 chng ty con la Cong ty C6 phim I‘Icp vin Quéc té Cang Cat L&i ¢ tru s&
chinh tai 43 dudng s6 N2, khu din cu Mega Village, khu Pho 3, phuimg Phii Him, thanh phé Tha
Birc, thanh phé 116 Chi Minh, Hoat ddng kinh doanh chinh cia cong ty con nay la hoat dong dich vy
hé tro khdc lién quan dén vén tai. Tai ngny két thiic nam tai chinh, ty 18 vén gép cia Céng ty tai chng
ly con ndy 12 54,29%, ty 1é quyéu biéu quyet va ty 1& phén s& hitu nrong duong véi 1y 1¢ v gop.

Dani sdch cde Cing ty lién két dwge phin dnh trong Bdo cdo tai chinh hop nhilt theo phuwong
phdp vén chii sé hivu

Nhém Céng ty chi dau tr vio 01 cong ty lign két la Cong ty Céd phan Tan Cing Qué V& cb tru so
chinh tai thén Kiéu L wong, xid Birc Long, (hi x& Qué Va, tinh Béic Ninh. Hoat déng kinh doanh
chinh ciia cing ty lién két nay 13 cho thué cang can. Tai ngiy k:.,l {lniic nam tai chinh, ty 1& vin gép
¢tia Nhom Cong ty tai cong fy lién két nay la 20%, 1y 1é quyén bidu quyét vi 1y 1¢ phan sé hitu
turong duong véi ty 1& von gop.

Tuyén bo vé kha ning so sinh théng tin trén Bdo cio 1ai chinh hgp nhat
Céc sb lidu frong ng cia nim trude so sanh duge vai 5o lidu cla nam nay.

MNhiin vién
Tai ngiy kit thic ki béo cdo, c6 85 nhén vién dang lam viéc trong nhém Céng ty (s6 dau nam 13
85 nhan vién).

Biin .r.l'.uu_}_ﬁ witeeh nery 1 mdt ba phein hog dnk v phadi duoe dac cipng vai Bido cde S chindt hap nhidr 13




CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Didng Nguyn Thi Pinh, phutmg Cat L4i, thanh phd Thi Dire, thinh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 1/2025

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 niim 2025

Ban thuyét minh Bio cio (ai chinh hop nhét (tiép theo)

I1.
1.

111

NAM TAI CHINII, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh
Niim (3i chinh ctia Nhém Cong ty bt ddu tir ngay 01 thang 01 va két thiic vio ngay 31 thing 12
hang nam.

Don vi tién t& siv dung trong ké todn
Pon vi tién t& sir dung trong ké toan 13 Béng Viét Nam (VND) do phin 1én cic nghigp vu duge
thuc hién bing don vi tién & VND.

CHUAN MUC VA CHE DO KE TOAN AP DUNG

Ché di ki todn dp dung

Nhém Céng ty ap dung cic Chuén mu'c K& toan Viét Nam, Ché dé K& todn doanh nghiép Viét
Nam duoc ban hanh theo Théng tir s6 2[3{}.-'2{}14&"1" BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 hudng dan
Ché dd K¢ toan doanh nghiép, Thong tr 56 53/2016/I'T-BTC ngay 21 thang 3 ndm 2016, Théng tu
sé 202/2014/TT-RTC ngay 22 thing 12 nim 2014 hudng din lip va trinh bay Bao cdo tai chinh
hop nhét va cac théng tu khae hurdng din thue hién chudn mye ke toan ciia B§ TAi chinh trong vigc
lap va trinh biy Béo céo tai chinh hop nhat.

Tuyén b vé viée tudin thit chuin mye ké toan va ché () 1é toan

Ban Giam ddc dam bdo da tuin thid yéu cdu cia céc C.huﬁn mire Ké toan Viét Nam, Ché dd Ké toin
doanh nghiép Vuf.l Mam duge ban hinh theo Thing fiz s6 200/2014/TT-BTC ng,a}' 22 thing 12 ndm
2014, Théng t s6 53/2016/TT-BTC ngay 21 thing 3 ndm 2016, Théng tu 50 202/2014/TT-B1C
ngay 22 thang 12 ndm 2014 ciing nhu cic théng or khac huéng din thlrc hién chuin muc ké todn
clia Bé Tai chinh trong viée lap va trinh bay Bao cdo tai chinh hgp nhit.

CAC CHINII SACH KE TOAN AP DUNG

Co sé lip Bao edo tai chinh hop nhit
Bao cdo tai chinh hep nhét duoc lip trén co sdr ké toan dén tich (trir cde théng tin lién quan dén cae
ludng tién).

Co s& hop nhit

Bao cdo tai chinh hop nhat bao gbm Bdo c¢do tai chinh clia Cong ty m¢ va Bdo cdo tai chinh cla
¢Ong ty con. Cong ty con la d::m vj chju s kiém sodt cia Céng ty me. Su kiém sodt ton tai khi
Céng ty me cb khi nang trze taep hay glan tiép chi phoi cac chinh séch (i chinh va hoat dong ¢ha
cing ty con {h: thu dugc céc loi ich kinh té tir cde hoat dcmg niy, Khi xdc dinh qu}fen kiém soat cé
tinh den quyen biéu quy ét tigm nmlg plmt sinh tir cde quyén chon mua hofic cic edng cu ng va cing
cu von ¢6 thé chuyén déi thinh cb phiu phé théng tai ngay két thie nam tai chinh.

Két qua hoat déng kinh doanh ciia cic cong ly con diuge mua lai hodc bin di trong nam duroe (rinh
biy lrong Béo cao két quéa hoat ddng kinh doanh hop nhét tir ngay mua hodic cho dén ngay ban
khoan dau tu & cong ty con dé.

Béo céo tai chinh ciia obng Ly me va cong ty con sit dung d¢ hop nhét duoc lp cho eling mét ky ké
todn va ap dung cdc chinh sach ké todn théng nhat cho cac giao dich va sy kién cing loai trong
nhimg hodn canh twong tu. Trong twwdng hop chinh sach ké todn cia cong ty con khic véi chinh
sdch ké toan cia Céng ty me (hi Bdo cdo tai chinh cia u":rng ty con s& co nhimg diéu chinh thich
hop trude khi sir dyng cho viée ldp Bao cdo tai chinh hep nhit.
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh phd Thi e, thinh phé H6 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAD TAI CHINH HOP NIIAT QUY 1/2025

Cho nam tai chinh k&t thic ngay 31 thang 12 nim 2025

Bén thuyét minh Bio céo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

$4 dur cac tai khoan trén Bang cén doi ké toan gita Cong ty me va cdng ty con, cdc giao dich ndi
b, cac khodn [4i ndi bo chwa thwe hign phét sinh tir ¢de giao dich nay phai duge loai trir hoan todn.
Céc khoan 18 chua thyre hién phét sinh tir cée giao dich nji bd cling duwge loai ba frir khi chi phi tao
nén khoan 15 dé khong thé thu hoi duge

Loi ich clia ¢b déng khéng kiém sodl thé hién phan 14 hoic 18 trong két qua kinh doanh vé tai san
thufin ciia mng ty con khong duge nam gif boi Long ty m¢ va duge trinh I:my i khoan muc riéng
trén Béo cao két quéa hoat dong klnh doanh hop nhét v trén Bang cén dbi ké toan hop nhit (th.uﬁc
phin vén ¢ s& hitu). Loi ich clia ci dong khong kiem soft bao gém gid tri cdc loi ich eha ch dung
khong kigm sodt tai ngdy hap nhét kinh doanh ban dau va phan loi ich cia c¢d dong khéng kiém
sot trong bién ddng cta vén chit st hitu ké tir ngay hop nhit kinh doanh.

Cac khoan 16 phal sinh tai céng ty con duge phin b turong img voi ph:-m sty hitu ctia cb déng
khong kiém soat, ké ca trudng hop sb 16 dé 16m hon phin s& hi cia ¢o dong khong kigm sodl
trong tai san thudn ciia cong ty con.

3. Tién vi cde khodn tuong ﬂlmug tién
Tién bao gbm tlcn mit va tién gid ngin hang khéng ky han. Céc khoan firong duwong tién 14 cdc
khoan ddu tw ngin han ¢6 thai han thu hdi khong qua 3 thing k& tir ngay diu tu, co kha ning
c;huyun dbi d& dang thanh mot lugng tién xac dinh va khéng ¢ rii ro trong vige chuyén doi thanh
tién tai thoi digm béo cdo,

4. Cic khoan diu tir tii chinh
Ciic khodn déu te ndm giiF den ngay ddo han
Khoan dau tu duge phén loai la nim giir dén ngay ddo han khi Nhém Cong ty co y dinh va kha
ning gri‘r dén ngay d4o han. Céac khodn déu tr nim gilr dén ngay dao han {,ua Nhém Cong ty chi

bao gom cdc khodn tién giri ngan hdng ¢ k¥ han. Thu nhép lEi tir cac khoan tién giri ngdn hang cé
ky han dirge ghi nhan trén Bao cdo két qua hoeat dong kinh doanh hop nhét trén co sé du thu.

Céc khodn diu (i vio cdng ty lién két

Céng ty lién k&t 13 doanh nghiép ma Nhém Cong ty ¢6 dnh hudng ding ké nhmlg khong co quyén
kiém sodt dbi véi cac chinh sich 3 chinh va hoat dong. Anh hudng dang ké thé hién & quyén tham
gia vao vie dua ra ¢he quyét dinh vé chinh sdch 131 chinh va hoat déng cia doanh nghiép nhin dau
tur nhung khéng kiém sodt cac chinh sfch nay.

(Cac khodn dAu tw véo cac cong ty lién két du{;:c ghi nhan theo phuong phap vén chi s¢ hira. Theo
dé, khoan diu tr vioe cong ty lién két duroc thé hién (rén Bao cdo tai chinh ht;rp nhét theo chi phi
déu tu ban du va diéu chinh cho cdc thay déi trong phan loi ich trén tai sén thudn ciia c¢Ong ty lién
két sau ngay du tw. NLH lgi feh ciia Nhém Céng ty trong khoan 16 cla cdng ty lién két lém hon
hodc bang gm iy ghj 56 ciia khoan dhu tr thi gid trj khoan dau v duge trinh bay trén Bao céo tai
chinh hop nhit 13 hing khéng (rir khi Nhém Céng ty ¢ ¢ie nghia vu thue hign thanh toan thay cho
chng ty lign két.

Béo cdo tai chinh cta cong ty lién két duoc lap cing ki ké toan vai Bao cdo tai chinh hop nhit coa
Nhém Lung ty. Khi chinh sach ké toan cia cong ty lién két khdc voi chinh sach ké todn aip dung
thong nhét trong Nhém Céng ty thi Bae céo tai chinh ciia cong ty lign két s& ¢6 nhiing diéu chinh
thich hgp trude khi sir dung cho vige lap Bao céo La chinh hop nhit.

Cdc khoadn 13, 16 chua thue hién phat sinh tir cic giao dich véi cae céng ty lién két dirge loai trir
trong tng véi phin (huge vé Nham Cong ty khi 1ip Béo cao tai chinh hop nhat.
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phwéng Cét 1.4, thanh phé Thi Ditc, thanh phé Ha Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAI CITINII IIGP NHAT QUY 1/2025

Cho nim tai chinh két thiic ngdy 31 thdng 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

Cde khodn diu tw vio u‘ing ey vén cita dom vi kide

Piéu tr vio céng cu vnn ctia don vi khéc bao gbm céc khoan diu v cdng ey von nhung Nhém
Cong ty khéng co quyén kiém soét, déng kiém soat hodc 6 dnh hwdng dng ké dbi véi bén duge
dau fur,

Céc khoan diu fir vio Lﬁng, cu von ciia don vi khic duoc ghi nhén ban déu theo gm goe, bao gom
gid mua hode khoan gop von cong cic chi phi trize tiép lién quan dén hoat dong diu nr. C6 tic va
lgri nhudn cia cac ki trude khi khodn dau tu duoc mua duge hach todn giam gia tri ciia chinh khoan
dau tir d6. C& tire va lgi nhudn cia céc ki sau khi khoan déu tr duge mua duoc ghi nhén doanh thu.
b tire durge nhin bing cb phidu chi duge theo dsi st luong ¢b phiéu tang thém, khéng ghi nhén
gia tri ¢o phidu nhin duge.

Die phong tén that cho cde khodn dau tue vao cong cu vén cua don vi khde

PAi vii khoan diu L vao cong cu vin ciia don vi khic khong phai 12 th chite nigm yét, khong xéc
dinh dirgre gid tri hop ly tai thod diém bao cao, viée lap du phong :Itrm ihl,m hién edn cir vao khoan
16 ciia dom vi duge dhu tw, v&i mic trich lap l:nmg chénh léch gitta von dau tw thue (€ cia cac hén
tai dom vj va vén chi s& hitu thye ¢6 tai ngay két thitc nim tai chinh nhén véi 6y 18 sé hiru vén diéu
1€ thuc gop clia nhdmm Céng ty tai dom vi do.

Tang, giam sb du phong tén thét déu tir vio cong cu vin cia don vi khac can phai trich 1ap tai npdy
két thidic nam tai chinh dwoe ghi nhén vao chi phi tai chinh.

5.  Cac khoan phai thu
Cac khoan no phéi thu duge trinh bay theo gid 0 ghi s6 trir di cac khoan du phong phai thu kho
doi.

Viée phén loai cac khoan phai thu 13 phai thu khach hang va phai thu khéc duge thuc hién theo

nguven tac sau;

¢ Phai thu cia khach hing phdn dnh cdc khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh (ir
giao dich ¢6 tinh chdt mua — ban gifta Nhom Céng ty va ngudi mua 1 don vi dge 1ap v6i
Nham Cang ty.

o Phai thu khac phan dnh cac khodn phai thu khong cé tinh thuong mai, khong lién quan dén
giao dich mua — bin,

D phong phai thu k}'lﬁ doi dirge 18p cho timg khodn ny phai thu kho doi sau khi d3 bl (rir vii
kho#n no phai tra (néu cé). Mirc trich ldp ¢in o vao tdi ng qua han cha cic khodn ng hodc du
kién mizc ton thit ¢6 thé xdy ra, cu thé nhu sau:
e Dbi vii no phai thu qué han thanh toan:
- 30% gid trj déi véi khoan no phai thu qué han tir trén 6 thang dén dudi 1 nam.
- 50% gi4 tri d6i voi khodn ng phai thu qua han tir 1 nim dén dudi 2 nam.
- T0% gia tri ddi vai khoan no phai thu qué han tir 2 ndm dén dudi 3 nim.
- 100% gi4 tri dbi vdi khoan ne phai thu qué han tir 3 ndm trd 1én.
o Dbi véi ng phai thu chra qua han thanh todn nhung khé cé kha ning thu héi: can et vao du
kién miic tén that d& lap dir phong.

Tang, gidm sé du du phéng no phii thu khé doi cén phai trich lap tai ngay két thie ném tai chinh
duge ghi nhin vio chi phi quan by doanh nghiép.
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAL

Pia chi: Purong Nguy&n ‘Thi Dinh, phrémg Cét Lai, thanh phd Thit Dixe, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAT CHINII IIQP NHAT QUY 1/2025

Cho nim thi chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2025

Rin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (1iép theo)

6.

Chi phi trd trirdc

Chi ph] {rd trirére bao gdm céc chi phl thue (& d3 phat sinh nhung cé lién quan dén két qua hoat ding
sén xuét kinh doanh ctia nhiéu ky kd.. toén. Chi phi tra trude eldia Nhém Cong ty chi yéu li cong cu,
dung cu, chi phi sira chita tai san ¢d dinh va chi phi bio hiém phrong tién. Céc chi phi trd trudc ndy
duge phin b trong khodng thoi gian tra trude hode théi gian cac loi ich kinh 1é nrong ing duoc tao
ra tir cac chi phi nity.

Chi phi Céng cu, dung cy
Céc cong cu, dung cu dd dua vao sir dung diuoc phin bé vau ¢hi phi theo phuong phap dirdmg thang
v thii gian phén bd khing qua 03 nim.

Chi phi bio Riém phicong tién
Chi phi bao hiém phuong tién duoc phin b vio ¢hi phi san xudt kinh doanh theo phuong phép
dirémg thang theo thiv gian trén hpp déng bao hiém.

Chi plei sika chita tai san o6 dinh
Chi phi sita chifa 13 san cb dinh phat sinh mét lin ¢6 gid trj 16 duoe phin bd vao chi phi theo
phuong phap dudmg thang trong 03 nam.

Tai san c6 dinh hitu hinh

Tai san ¢ dinh hitu hinh durge thé hién theo nguyén gid trir hao mon Iy ké. Nguyén gia tai san cb
dinh hiru hinh bao gﬁm todn bd cic chi phi mi Nhém Cong ty phai bo ra dé o dirge tai san o dinh
tinh dén thoi diém dua 141 sén d6 vio trang thai 551'1 sing z-u dung. Céc chi phi phnL sinh sau ghi
nhin ban dén chi duge ghi ting nguyén gid tai san ¢d dinh néu cic chi phi nay chic chin lim ting
loi ich kinh t& rong trong lai do st dung tai san d6. Céc chi phi phét sinh khéng thda man diéu
kién trén dugre ghi nhidn 12 chi phi san xuit, kinh doanh trong nam.

Khi ta sﬁn_cr;": dinh hitu hinh duoc bén hay thanh ly, nguyén gia va gia tri hao mon iy ké diroe x0a
s0 va l4i, 16 phét sinh do thanh 1y dirge ghi nhan vao thu nhip hay chi phi trong ném.

Tai san cb dinh hifu hinh duge khén hao theo phuong phip duéng thing dua trén thdi gian hit
dyng vée Linh, 56 nam khau hao cua cae loai 141 san cé dinh hitu hinh nhur sau:

Loai tai sin b dinh $b nim
Nha ctra, viit kién (ric 05-30
Miy mdc va thiét bi 03-12
Phurong (1o van tai, truyén din 06 - 10
Thiét bi, dung eu quan 1y 03 - 06
Tai san cd dinh khac 02 - 06

Tai sin co dinh v hinh

TAi san cé dinh v hinh dwoc thé hién theo nguyén gid trir hao mén lily ké.

Nguyén gid 131 sén ¢t dinh vé hinh bao gdm todn b cae chi phi ma Nhom Cong ty phai bo ra dé co
dwoe 1ai san cd dmh tinh dén thir diém dia tai san do vao trang thai sdn sang sit dung. Chi phi lién
quan dén tai san ¢b djnh vo hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban dau ducc ghi nhdn la chi phi san
xudit, kinh doanh trong nam trir khi ¢ic chi phi nay gin lién véi mot L sdn ¢6 djnh v6 hinh cu (hé
v lam tang loi ich kinh & tir cdc 131 sén nay.

Khi tii sin ¢b dinh vé hinh dugc ban hay thanh 1¥, nguyén gid va gid tri hao mon lily ké ducc xba
sb va 1ai, 16 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhan vao thu nhip hay chi phi trong nam.
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CONG TY CG PHAN CANG CAT LAL

Bia chi: Budng Nguyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh phi Thi Dirc, thanh phd Ha Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINITIIOP NIIAT QUY 1/2025

Cho niim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhit (Liép thea)

10.

1L

Tii shn ¢é dinh v6 hinh ciia Nhém Cong ty bao gom:

Quyén sir dung dit

Qu},ren sit dung dt I todn b céc chi phi thire t& Nhém Céng ty da chi ra c6 lién quan trire tigp toi
dat sir dung, bao gbm: tién chi ra & cd quy&n sir dung dét, chi phi cho dén by, gidi phong mél
béng, san lap mat bang, 1€ phi trude ba... Quyen sIT dung dat duge Nha mrdc gmﬂ co thu lién s
dung dat: duoc khiu hao theo phuong phap dudmg thing dira trén thoi gian giao 4t (50 nam).

Clurong trinh phin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén céc chumg trinh phin mém mdy tirth khﬂne, phai 14 mét b phin gén két vai
phan cimg ¢d lién quan duoc vén hoa. Nguycn gid coa phzm mém may linh 14 toan bé céc chi phi
mé Nhom Céng ty dd chi ra tinh dén thei diém dua phén mém vao st dung. Phin mém may tinh
duoc khiu hao theo phiromg phip dubng (hing trong 03 - 04 nim.

Chi phi xdy dung cv bin dd dang

Chi phi xdy dung co ban d& dang phén anh cac chi phi lien quan trie tlep (bao gdm ¢ chi phi 1ai
vay ¢6 lién quan phu hgp véi chinh sach ké to4n ciia Nhém Céng ty) dén cie Ia1 sin dang trong qua
trinh xdy dung, may mde thiét bj da.ng lap dat de phuc vu r.hﬂ mue dich san xudt, cho (hué vi quin
v eing nhu chi phi lién guan dén viée stra chita tai san cd dinh dang thye hién. Cac tai sin niy
duge ghi nhin theo gid poe va khéng duge tinh khau hao.

Cdc khodn ny phéai trd va chi phi phai (ra

Céc khodn ng phai tra va chi phi phai trd duge ghi nhan cho s tién phai (rd trong tong lai lién
guan dén hang hoéa va dich vy d3 nhén duge. Chi phi phéi trd dirgre ghi nhén dya trén cic woe tinh
hop Iy vé 6 tién phai tra.

Viéc phin logi ¢ée khoan phdi trd 14 phai (rd ngudi bén, chi phi phai tra va phai trd khac duoe thue

hién theo nguyén tic sau:

e Phai tra ngudi ban phan anh cdc khodn phéi trd mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao
dich mua hing hda, djch vy, tai san va ngudi bin 14 don v doe Hp véi Nhom Cong ty.

Chi phi phai tra phan énh cic kKhoan phai tra cho héng héa, dich vu da nhin duge tir ngudi bin
hodc di cung céip cho ngudi mua nhumg chwa chi trd do chura co hoa don hoic chwa du hé so,
14 liéu ké toan va cic khodn phai trd cho ngudi lao dong vé Lién lwong nghi phép, cic khodn
chi phi san xuét, kinh doanh phai trich trude.

Phéi tra khac phan 4nh céc khodn phai tra khéng cd tinh thwong mai, khong lién quan dén giao
dich muga, bin, cung cap hang héa dich vu.

Céc khoan no phai tré va chi phi phai tra diroe phén load ngan han va dai han trén Bang cén ddi ké
todn hop nhat can ot theo ki han cOn lai tai ngay két thiic niim tai chinh.

X b - -
Vion chi 5o hitu

Vion gop ciia chit s hitu -
Vén gép ctia chil s hire dirge ghi nhén theo s6 vin thye té da gdp cha cic cb ding.

Thiing dew vén cd phin

I'hiing dv vén ¢d phin dirge ghi nhiin theo s6 chénh léch giita gia phat himh va ménh gia ¢t phigu khi
ph,dl hanh 14n dau hoic phdl hinh bé sung, chénh léch giita gid (A1 phat hanh va gra tri s sdch coa cd
phitu quy va ciu ph;m. von eiia trdi phién chu}ren ddi khi d#o han. Chi phi tre tiép lign quan dén viée
phat himh bé sung ¢b phigu va tai phat hanh ¢ phiéu quy dugc ghi gidm thing dv vén ¢d phan.
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phutmg Cét L4i, thinh phé Thi Dirc, thanh phé HO Chi Minh, Viét Nam
BAD CAO TAI CHINITTIQP NHAT QUY 1/2025

Cho niim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Béo cfo thi chinh hyp nhit (liép theo)

12. Phén phdi lgi nhudn
Loi nhufn sau thué thu nhap doanh nghiép duge phan phdi cho céce ¢d dong sau khi di trich lap cac
quy theo Diéu 18 clia Cong Ly ciing nhir cdc quy dinh cia phip ludt va 43 duoc Bai hoi dong ¢
déng phe duyét.

Viée phén phéi loi nhudn cho cée ¢b déng dugc cin nhéc dén céc khoan muc phi tién té nam frong
lgi nhudn sau thué chira phan phdi cb lh::: 4nh Wrémg dén lubng tién vi kha nang chi tra ¢b Lire nhu
11 do danh gid lai tai san mang di gop von, 1ai do danh gid lai cdc khoan muc tién 1€, cdc cong cu
tai chinh va céc khoén myc phi tién t& khéc.

Cé tire duoce ghi nhén 14 no phéi trd khi dugc Pai hii dong cb dong phé duyét.

13. Ghi nhfin doanh thu va thu nhip

Doanh thu cung cﬁ:a dich vi
Doanh thu cung ¢fp dich vu duge ghi nhin khi déng théi thda man céc didu kién sau:
o Doanh thu duoc xdc dinh (wong déi chic chin. Khi hop dong quy dinh ngudi mua duge quyen

tra lai dich vy d4 mua theo nhitng didu kién cu thé, doanh thu ctu duge ohi nhan khi n.hu-n;: diéu
ki¢n cy thé do khéng con ton 121 va ngirdri mua khéng duge qu}’cn tra lai dich vu 3 cung cip.

» Nhém Cong ty da hofic s& thu duoe lgi ich kinh t€ tir giao dich cung cap dich vu do.

e Xac dinh duvc phin céng viée da hoan thinh vio théi diém baoe cho.
s Xic dinh duge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi ¢ hoan thanh giao dich cung cip dich
vu do.

Trudng hep dich vu dirgre thue hién trong nhiéu Ky thi doanh thu duoe ghi nhin trong ky duge can
¢ vao két qua phin cong viée dd hoan thanh vao ngly k&t (hiie ki ké toan.

Tién Idi
Tién 1ai duge ghi nhin (rén co sé thivi gian va | sudt thue 1€ timg k.

Cé tire dwoe chia

Cé tire duge chia duge ghi nhén khi Nhom Cong ty da duge quyén nhin ¢b tire tir viée gop von. Cé
tirc duge nhin bang cb phiéu chi duge theo dai sb hrong ¢0 phidy tang thém, khéng ghi nhén gia tri
co phiéu nhin duoc.

14. Cac khoan chi phi
Chi phi 13 nhiing khoan [am glam loi ich kinh té dizge ghi nhin tai thei diém giac dich phét sinh
hodc khi ¢6 kha nang tuong 461 chic chin s& phat sinh trong trong lai khéng phén biét da chi tién
hay chira.

Cac khoan chi phi va khodn doanh thu do né tao ra phdi duge ghi nhin dong thoi theo nguyén tic
phit hop. Trong truéng hop nguyen tic phi hgp xung dot véi nguycn tac thin trong, chi phi duoc
ghi nhén cin cir vio ban chil va quy dinh cia cdc chudn mie ké todn d& dam bao phin anh giao
dich mét cach trung thire, hop Iy

15. Thué thu nhip doanh nghiép
Chi phi thué thu nhép doanh nghigp chi bao g6m thué thu nhip hién hinh du:)c tinh dua trén thu
nhép tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh léch so véi lgi nhudn ké toén 1a do diéu chinh céc khoan
chénh léch tam théi gifia thué va ké todn, céc chi phl khing dm;rc trir ciing nhu diéu chinh céc
khoan thu nhip khing phai chjun thué va cac khodn 18 dirge chuyén.

Ban theyse mink nay I mgt b phdn hop thank va phdi deoe doc ciing véi Bde edo 141 chink hop nhit 19



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Puimg Nguyén Thi Binh, phuémg Cat Lai, thinh phd Thi Piee, thank phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIIINH HOP NHAT QUY 1/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 niim 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

V.

21,

2h.

20,

THONG TIN BO SUNG CI1O CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN b0l
KE TOAN HQP NIIAT

Tién va cdc khodn twong dwong tién

St cubi ky S6 dau nam
T'ién mil 694504382 450230825
Tién giri ngan hing 24.618.724.378 38.864.582.855
E:;ag ﬁ“na;;“;féi:;’”g Teci (f5ci: g o0 Ky han 195.147.420.000 60.147.420.000
Cing 220.460.648.760  99.462.233.680

Cac khoan ddu tir tai chinh
Diu o ndm giir dén ngay dio han

$& dur cudi nam 14 cdc khodn tién giri ngén hang c6 ki han 06 - 12 thang tai cic Ngin hing thuong
mai, ¢ gid tri ghi sb bing pid gde, 1ai sudt tir 3,2% dén 4,2%/mam.

Diu i vio cong ty lién ké

La khoan dau tu vio CA Gng ty Co phan Tin Cang Qué Va&. Tai ngay két thiic nim tai r.,]:unh, Cong ty
me sd hira 2.523.400 c6 phin, mc,:n'h gia la 25.234.000.000 VND, twong img v&i 20% von diéu 1¢
cia Céng ty C6 phén Tan Cang Qué Va.

So cudi ki S6 dau nam
Gid gbe 78.225.400.000 78.225.400.000
Loi nhudn phat sinh sau ngdy dau o 9.058.726.929 7.151.265.745
Cong 87.284.126.929  85.376.665.745

Tink hinh hogt diéng ciia edng ty lién két
Céng ty lign kél dang hoat dong kinh doanh binh thuémg, khéng ¢6 thay ddi Idm so voi nam trde.

Bitu tww gdp von vio don vi khdc
Sh cudi ki 8§ diiu nam

Gid ghe D phong Gid ghe Thy phong

" ik n ik . £
Céng ty Co phan Cao suthanh phd o 00 co6 500 (1.637.300.606) 2.258.600.000 (1.637.309.606)

Ho Chi Minh
‘I'ai ngiy két thiic nim tai chinh, nhém €4 Gng. ty ném gir 225.860 cd phiéu, tuong dwong 0, 3% vin
didén 1é caa Céng ty C6 phin Cao su thanh phd Hb Chi Minh, khéng thay dbi so véi 56 diu nam.

Gicd tri hop
Nhém Céng ty chira xéc dinh gi4 tr hop 1y cia cic khodn diu tw khéng 6 gid niém yét do chua cé
huémg dén cu thé vé vide xdc dinh gia tri hop Iy,

Phai thu ngin han cia khich hing

So cudi ky _ S& ddu ndm
Phdi the ode bén Hén quan  63.350.259.562 - 77.604.149.935
Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tén Cang Sai Gon 63.239.259.562 77.458.842.360
Céng ly Cé phan Van tai Bo Tan Céng 4.266.000
Céng ty Co phin Cang Tan Cang Hiép Phude ~ 7.938.000
Céng ty Cd phan ICD T4n Cing Séng Than 111.000.000 -

Bidn thugeet mink pdy 18wt b phdn hop thanh vé phdi diege dpe ciog voi Ddo cdo i chinh figp nhdt 20
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Diémg Nguyén Thi Dinh, phurémg Cét Lai, thanh phd Thi Dire, thanh phé 118 Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT QUY 1/2025

Cho ndm tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025

Rin thuyét minh B4o cdo thi chinh hyp nhit (tiép theo)

Sé cudi ki $6 ddu nam
Céng ty Cé phin Dich vu Container Tén Céng R 133.103.575
Phai thu ede khdch hang khdc 8.352.813.136 8.883.984.944
Cong 71.703.072.698 86.488.134.879
4. Tra trwde cho ngwdd ban ngin han
S6 cudi Iy S din nam
Tri triedic cho cac bén lién quan 2.269.943.280 2.358.000.000
Céng ty C phén Dich vu K# thuat 14n Cang 2.269.943.280 2.358.000.000
Trd triede cho nguwdi ban khic 13.681.680.600 11.250.410.952
Cong ty TN Heavy Ttansport Nguyén Lo 12.840.000.000 6.000.000.000
Liebherm-Mcelee Rostock GMBIH 4.603.932.000
Céc nha cung cip khéc $41.680.600 _ 646.478.952
Cing : 15.951.623.880 13.608.410.952
5, Phai thu khie
5a.  Phdi thu ngan han khde
St cuoi by St dAu nim
Gid gc Dw phong Gid ghe Dir phong
Phai thi cdc bén lién quan 834.569.653  923.209.570 =
s :;ﬁgmgnm TV Tong Cong 1y ¢34 549653 923.209.570 .
Céng ty CP ICD Tén Cang Séng Thin 20.000
Phdi thu cdc 6 ¢luke va cd nhiin khdc 10.209.711.066 13.473.342.644 (3.489.345.554)
Dy thu 1ai tién giri ¢6 ky han 554.054.784 4.801.336.103 -
Tam img 1.862.195.827 1.267.892.162 -
Céc khoan chi hd 05428 886  (11.811.925) 143045762  (11.811.925)
Ky quy ky cuue 100.000.000 -
Ezz Jy TNHH MIV Quang Thal 6 736 030.124(3368.465.062)  6.736.930.124 (3.368.465.062)
Céc khoan phéi thu ngfin han khéc 961.101.445 (109.068.567) 424.138.493  (109.068.567)
Cing mﬂd.lﬂﬂ.ﬂ 0(3.489.345.554) 14.396.5352.214 (3.489.3 45.554]

) Phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thii Hong theo cae quyét dinh cia Toa 4n lién quan dén vy
viéc tranh chap hop déng hop tic kinh doanh gma Téng Céng ty Nong nghiép Sai Gon — Trach
nhiém hitu han Mt thénh vién véi Cong ty (6 phin Cing Cat L.4i va hop dong giri giir hing hoa
gitta Coéng ly TNHH MTY Quang Thai Hong vai Cong ty C & phan Cang Cat Lai, theo d6 Céng ty
phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng sb tién 6. .736.930.124 VND (bao adm tién thud
va tién 1ai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng vin chua thye hién nghia vu thanh toén
theo Ban an vi céc qlryct dinh thi hanh an, Chi cuc Thi hénh an dan su quan Binh Thanh da ban
hanh Qll}-‘bi dinh s& 67/QP-CCTHADS ngiy 8/5/2023 vé viéc tam hodn xuft cinh d6i voi Dng
Nguyén Hoang Hai — Dai dién theo phép ludt ¢ia Cong ty TN MTV Quang Thai Héng.

5b.  Phai thu dai han khdc
S0 cudi ky S$6 ddu nam

Gia goc D phang Gid gbe  Duw phing

Bdm thuger mird uéoye d i g phidn b thand va phat dece doc cing voi Bdo ode 8 chink higp bt 21
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAT
Dia chi: Puime Nguyén Thi Dinh, phuémg Cat L4i, thanh phé Thi Pic, thank phé 1156 Chi Minh, Viét Nam
BA( CAO TAI CIIINH HOP NHA'T QUY 172025

Cho nam ti chinh két thitc ngay 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop ubt (tiép theo)

K3 quy. ky cuge dal han
f. Dir phong phai thu khé doi

Thivi pian qui
han

56 cudi ky

] 3 L
56 dau nam

Gifgbe  Duwphong Gia goc Dy phong
84.750.000 - 84 750,000 -
6 cubi ki 6 dfiu nam
i o Thivi gian i
Gia gbe Inr phing qvei b Gia ghc Dhr pl:h_ng

Cang ty TNIII MTV
Ceang Thai Hong
Cdc khdch hang khac > 03 ndm
Cing

Tirl 2 ndm

Tx1-2

6.736.930.124 (3.368.465.062) i

1.42‘1103.'!69_ {1.429.103.76%) =03 nam
8.166.033.503 (4.797.568.831)

Tinh hinh bién déng du phong ng phai thu kho doi nhw san:

S6 dén nam
‘Irich lap dyr phong bo sung
S0 cudi k¥

7. Hang ton kho

Céng cu, dung cu

Chi phi san xuil, kinh doanh dé dang

Cing

8. Chi phi tra frudc

8a.  Chi phi fri trieie ngin han

Chi phi bao hiém phuong tién
I*hi sir dyng duémg bd

Chi phi stra chira

Chi phi thus dat

Ciéc chi phi khic

Cing

8b.  Chi phi tra trwde dai han

Chi phi sita chita ciu

Chi phi sira chira hé thong ray
Chi phi ¢ing cu dung cu

Céc chi phi khac

Cing

Nam nay
4,797 568 831

6.736.930.124 (3368.463.0062)

1.429.103.768  (1.424, 103.?6ﬂ
8,16&.}'!3.].393 {4.797.568.831)

Nam trudc

1.216.575.019

4.797.5 68.33__1

1.216.575.019

S cudi ki $6 diu nim
4.101.217.455 4.207.217.455
1.501.189.270 1.323.457.756
5.602.406.725 5.530.675.211

86 cudi Iy S din nam

417.147.527 319.483.707

79.928.626 197.627.900

1.010.256.867 2.081.410332
645.798.960 -

29.103.634 18.815.889

2.182.235.614 2.617.337.828

St cudi ky

S6 ddiu npam

2.959.265.011
10.914.602.861
2.677.896.836

3.329.173.138
11.970.854.750
2.951.994.786
46.049.42]

16.551.764.708

18.294.072.095

R thaoedt minh niy d mide bd phan fop i vl phedd duge doe cimg voi Bdo ado (@ el Bopr whdt
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Budmg Nzuyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh phi Tl Dic, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINIH IIQP NHAT QUY 1/2023
Cho niim t3i chinh két thic ngay 31 thdng 12 nam 2025
Ran thuyét minh Bdo cdo thi chinh hgp nhit (1iép theo)

10.  Tai san ¢b dinh v6 hinh

Quyén sir dung dét

Chuwong trinh phin

mém may tinh

Cang

Nguyén gia
$b diu nam

101.262.004.441

339.500.000

101.601.504.441

w K As g o
50 cudi ky

101.262.004.441

339.500.000 _1[_I1.6[li.5 04.441

Trong do:

==

P4 khiu hao hét nhung van con sir dung - 339.500.000
(Giia tri hao mon

So dau nam 26.278.747.433 339.500.000
Khau hao trong nam 396.162.021 -
86 cudi ky 26.674.909.454 339.500.000

339.500.000

26.618.247.433

396.162.021

27.014.409.454

Gid tri edn lai

$6 diu nam 74 983.257.008

74.983.257.008

74.587.094.987

St cuii ky

74.587.094.987

Trong dd;
Tam thed khéng st dung
Pang cho thanh 1y

11.  Chi phi xay dwrng cv bin dé dang

= | .
S0 dau nim

Chi phi phat
sinh trong nim

Mua sém t4i san cd dinh 124.061.666
Xiy dung co ban di dang 553,543 818
Chi phi sita chira tai sdn ¢d dinh _ 626.906.965

23.202.715.788

6.711.950

Két chuyén vio
chi phi/ chi phi

tra trude

S6 cubi Iy

Céng 1.304.512.479

23.209.427.738

23.326.777.454
553.543.848
633.618.915
24.513.940.217

12,  Phai tra ngudi bin ngin han

Phai tra cac bén lién quan

Céang ty TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cang Sai Gon

Cong ty C6 phin Dich vu K§ thuéit Tan Cang

Cong ty TNHH MTV Xay dung Cong trinh Tin Céng

Céng ly C6 phan Tan Cang - Ty Ninh

Céng ty TNHH MTV 1CD Tan Cang - Séng Than
Cong ty TNHH Phét trién Ngudn nhan lye Tan Cing - STC

Céng ty CO phén Tiép van Cat Lai
Céong ty Cé phin Diu tr Tiép van Tan Cang
Héng Ngoe Phi Québc

Céong ty C6 phan Tiép vin Tin Cang Péng Nai

Phi tri cic nhi cung cap khdc

Céng ty TNHI Thuong mai Xy dung Héng Linh

- h Ks g
S0 cuol ky

S6 dau nim

11.751.928.986
5.994.936
210.633 458
636.448.106
50.300.000
14,580,000

223.383.000

10.446.413 486

164.176.000
18.672.617.430
11.448.000

12.441.928.717
38.400.487
868.227.638
636.448.106
50.300.000
14.530.000
223.383.000

10.446.413.486

164.176.000
I18.357.922.572
2.044.326.721

Vi thugyét min nig i mdt be phdn hop thimb va phai dieee doc g vt Bio edo taf chink hop nhdl
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phuimg Cat Lai, thanh phé Thit Birc, thanh phé HO Chi Minh, Vigt Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHA'T QUY 1/2025

Cho ném tai chinh két thiic ngiy 31 thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop uhét (tiép theo)

Si cudi ky S déu nim
Céng ty Cb phén Cong nghé Ecotruck ) 571.088.200
Hé kinh doanh Son Tuyén 6.932.687.790 6.932.687.790
LIEBHERR-MCCTEC ROSTOCK GMBH 7.228.543.788

Céc nha cung cap khée 4.499.937.852 8.800.819.861

Cing 30.424.546.416  30.799.851.289

Nhom Cong ty khong o no phat tra nguti bén qué han cinra thanh todn.

13.  Thué va céc khodn phai nép Nha nrde

Si ddu nim Sii phat sinh trong nim i cudi ki
_ Phiingp  Phaithy Séphaingp 86 adngp \Philii nop

2.527.753.928 1} 900,443

1.847.588.198 f:gF e

6.597.616.275  041.804.608
605.239.952

460,974,567 5.192.078
15.499.175

861.065.280

6.000.000

1hué GTGT hing bén ni dia 745.626.658 3.274.027.713
Thwé GTGT himeg nhap khin 1.847.588.158
Thué thu nhap doanh nghidp  6.452.256.275 6.187.164.608
Thué TNCN — NLD 6R.733.0R1 536,506,871
Thué TNCN - CB 460.974.567 5.192.078
Thué nha dat - 15.499.175
Tién thué dit - 861.065.280
Thué mén bai - 6,000,000
Coug 7.727.590.581 12.733.043.923

12.921,737.375  7.538.897.129

Thué gid tri gia tang

Nhém cong ty ndp thué gia tri gia ting theo phwong phép khau trir. ‘Thué sudt thué GTGT 8% - 10%

Thué thu whiip doanh nghiép

Céc Céng ty trong Nhém Cong ty phai ndp thué thu nhip doanh nghiép cho cae khoan thu nhép linh thué
v thué sudt 20%. S8 thué duue (rinh bay trén Bao céo tai chinh hop nhét c6 thé s& thay d6i khi co

quan thué kiém tra.

Thué nha dit, tién thué dit

Thué nha dét v tién (hué dét dirge ndp theo théng bio clia co quan thue.
Ciic loai thué khde

Nhém Cong ty ké khai va nop theo quy dinh.
14. Chi phi phai tra ngﬁn han

Sb cudi Iy S6 ddu nam
Phai tra bén lién quan 1.561.754.443 197.499.260
Cong ty Cé |'.+h?1n Biéu tr Tiép vén Tén Cang Iéng i

} : 2 561, : 197499,
Ngoc Phit Qudc - Chi phi van chuyén LaBlaohe AR
Phii trd cde t6 chife va cd nhin khic 2.121.272.636 397.671.601
Chi phi l&i vay 3.039320
Chi phi vin chuyén, boc xép 2.121.272.636 186.317.929
Chi phi tién dign - 8.314.352
Céng _ 3.683.027.079 595.170.861
Biin .r.n'.u:r_jrft itk nay 16 wedt ba phidn hop thimdy wi phodi depe doc clgg v Bdo ode 407 ching g phidl 26



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudng Nguyén Thi Pinh, phirdng Cét LAi, thanh phé Thi Pire, thanh pha Ha Chi Minh, Viét Nam
RAD CAO TAI CHINH HOP NITIAT QUY 1/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 néim 2025

Ban thuyét minh Bao cdo thi chinh hop nhit (tigp theo)

15, Phai trd ngdn han khic
Sh cudi ky $6 dfin ndm

Phdi tra cdc bén lién quan 250.670.240 31765000
Thir lao HDQT, BKS 162.000.000 162.000.000
Céng ty ITNHH MTV TCT Tén Cang Sai Gon 12.006.240

?ﬁ:ﬁ }:ji.fhgf:- phén Tiép van Tin Cing Héng Ngoc Phi (Jubc - 70.864.000 173.965.000
Cly CP Tiép van Cét Lai - Thu chi hd 5.800.000 5.800.000
Phii trd cdc don vi va cd nlidn khde 7.309.551.610 7.390.795.931
Kioh phi cong doan 37.860.170 38209244
Bao hiém xi hdi, bao hiém Y té, hao h iém thét nghiep 4.128.742 4128734
Nhén ky quy, ky cuge ngin han 566.550.000 566.550.000
6 tirc phai tra 5.522.755.075 5.626.596.635
Cac khoan chi hd phai tra 1.178.257.623 1.133.257.286
Céc khodn phai ird ngan han khic - 22.054.032
Cong 7.560.221.850 _ 7.732.560.931

Nham Cang ty khing ¢6 ny phii tré khic qua han chua thanh lodn.

16. Vay
16a. Vay ngin han

I.a khoan vay dai han dén han (ra tai Nein ‘hang Thuong mai C6 phan Ngoai thuong Viét Nam —
Chi nhanh Thanh phé H Chi Minh (Xem thuyét minh V.16b).

Nhom Céng ty ¢6 kha nang tra dige khoan vay dai han dén han tra.

16b. Vay dii han

La khoéan vay dai han Ngin hing Thuong mai C& phin Ngom thurong Viét Nam — Chi nhinh
Thanh phé 116 Chi Minh tir ngay 16 thang 10 nam 2024 dé dau ur cAc tii san cd dinh 13 5 x¢ déu
kéo, théi han vay 60 thang ké tir ngay tiep theo cia ngay gidi ngan dén ngay d4o han quy dinh tai
viin bén nhan ne. LAl sudt cac khoan vay 13 6,8%/mam. Khﬂﬂn vay nay dugc dam bao bang viéc thé
chép tai san hinh thanh tir von vay. Nhém Céng ty cé kha niing trd duge khoan vay dai han.

K# han thanh toan khoan vay dai han ngén hang nhu saw:

Sé cudi ky S5 ddu nam
Tir | nim tré xudng = 543 .800.000
Trén 1 nam dén 5 nam 2.583.050.000 2.175.200.000
Trén 5 nim s = - s
Cong 2.583.050.000 2.719.000.000

17.  Quy khen thwing, phuc loi

S diu nam Tang khac Fane do trich gp Lk quy-Srang Sd eudi ki

~_tir lgi nhudin ndm
Quy khen thudng 2.280.774.533 {1.311.000.000) T74.774.533
Quf phic lgi 476.080.614 (633.425.000) 17.655.614
Quy thudmg BBH 4.855.882 : = 4. 859 882
Cing 2.761L.715.029 ) {1.944.425.000) #17.290.029

Hidn thiyet minh néy T mgt b3 phin hop thanh va phai diese doc cimg vei Bdo ode idr chink hop nfidt 27
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudmg Neuyén Thi Binh, phueng Cét Lai, thinh phé Thi Dire, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam

BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 172025
Cho nfm tai chinh két thic ngzay 31 thing 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bao cdo thi chinh hyp nhét (tiép theo)

18b. Chi tiét von gép cia chii s¢ hitu

Vén dau tu clia Nha nirdc

S cudi Iy

S6 dan nim

162.149.200.000

Cang fy TNIITT MTV Tong Cong tv Tin Cang Sai Gén  87.161.700.000

Cong ny INHH MTV Dich vy Céng ich Thanh

nién xunyg phong

Vén gép ciia céc cb déng khac
Thang du von ¢6 phan

74.087.300.000

177.850.800.000
60.123.448.000

162.149.200.000
§7.161.700.000

74.987.500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

 400.123.448.000

Céng 400.123.448.000
18¢. Ca phiéu
Sb cudi Iy S ddu nam
Sé luong cb phiéu phé théng dang ky phat hanh 34.000.000 34.000.000
6 lromg cb phiéu phé théng d phat hanh 34.000.000 34.000.000
$6 luong co phiéu phé théng dang luu hinh 34.000.000 34.000.000
Ménh gid cd phiéu phé théng dang hra hanh: 10.000 VND.
z9

Hein r.l'my.e"r minh ndy G mot BE pldn hop thanh vé phai deee doc cing voi Bao cdo 141 chind hop alidr



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Pia chi: Puimg Nguyén Thi Dinh, phuéng Cat Li, thanh pho Tha Pixe, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CIINII IIQP NHAT QUY 1/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thdng 12 nim 2025
Bin thuyét mink Béo cdo tai chinh hyp nhit (liép theo)

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KTIOAN MUC TRINH BAY TRONG BAQ CAO KET
QUA HOAT PONG KINIT DOANH HQP NHAT
1. Doanh thu bdn hing vi cung eip dich vo
Nim nay Nam trude
Doanh thu dich vu cho thué cing bién 38.250.000.000 37.500.000.000
Doanh thu dich vu van tai 29.983.424.258 20,053.716.645
Doanh thu dich vu cho thu# thidt b xép da 5.652.014.832 3.950.120.878
Doanh thu ban hiang hoa - 588.282.710
Dioanh thu dich vu khac - 341 f.361.437
Céang 73.886.039.090  76.508.481.670
2. (Gia von hing bén
Nim nay Nam trwde
Gid vin hing ban 18.560.102.718 41,912 860.990
Ciong 38.560.102.718 41.912.860.990
3. Doanh thu hogt ddng tai chinh
Niam nay Nim tririe
Lii tién giri ngén hing 1.937.015.651 2.083.778.112
L.&i chénh l&ch t gia phat sinh - -
Lii chf‘:nJ:L léch i_v gid do déanh gid lai cac khoan i i
mype tién té ob edc ngoai t8 .
Ciing 1.937.015.651 2.083.778.112
4. Chi phi tai chinh
Nim nay Nim trurde
Chi phi a1 vay 40.954 845 -
L& chénh léch ty gia phat sinh - -
Ihr phong gidm gia diu fr tai chinh dai han - -
Cing 40,954,845 -
5. Chi phi ban hing
Nim nay Nam truwdc
Chi phi dich vy mua ngpai 358.400.000
Céc chi phi khac 66.3062.760 43.735.160
Cong C 424.762.760 43,735,160
6. Chi phi quan Iy doanh nghiép
Nim nay Nam frudc
Chi phi ¢cho nhin vién 3.830.558.128 3.875.099.219
Chi phi vt liéu quan ly 41.939.194 37938818
Béin theyét minh niy I gt b phan hap thanh va phai dieoe doc cimg voi Béo cio tai chink hop nhdt 10
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Puimg Nguyén Thi Pinh, phuimg Cat L4, thanh phd Thi Dire, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 142025
Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bdo cdo 1ai chinh hop nbét (tiép theo)

Chi phi @5 ding van phong

Chi phi khiu hao tai san cé dinh
Thué, phi vi 1¢ phi

[nr phong phai thu kho doi

Chi phi dich vu mua ngoal

Cée chi phi khac

Cong

7. Thu nhip khéce
Tién ban phé liéu, wat tir da qua s dung
Thu nhip khic

Cing

8. Chi phi khic

Phat vi pham hanh chinh v thué bi phat, truy thu

Chi phi ung hé
Chi phi khac
Cing

9. Lii trén co phiéu

Lot nhudin ké_ to4n sau thué thu nhip doanh
nghi¢p cua cb dong Cong ty me

Trich qu¥ khen thudng, phie lpi Cong ty me (*)

Quy khen thuémg ban diéu hianh Céng ty me

Lgi nhuén tinh 18 co ban trén cd phigu

S& luyng binh quin gia quyén cia ¢b phiéu phd

théng dang hru hanh trong nam

Lai eo ban trén co phiéu

Ngudi ldp bidn

Nam nay Nam trude
69.457.060 15.519.000
494.507.852 518.023.118
21.499.175 21.499.175
428.287.256 490.798.672

) 1.465.157.619 1.250.116.290
6.351.406.284 - 6208994312
Nam nay Nim trwbe
54.750.000 -
125.000.000 -
179.750.000 -
Nam nay Nim trudec
32.400 -

32.400 -

Nim nay MNam trirde

26.065.706.685

25.670.185.898

26.065.706.685
34.000.000

25.670.185.898

34.000.000

767

755

Ké todin trudng

Vi Thai Hau

Nguyén Viét Trutng

Hene tlaieyet aninh midy 83 it i pliod Frgm thénds v phadi disgre dpe eimg ver Bdo edo wai chink o nfidt
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CAT LAT PORT JSC
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, HCMC
Tax code : 0305168938

Tel : 028.6266.5678 Fax : 028.6265.5678

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Q1/2025

> | Ho Chi Minh City, 04/2025 <
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CAT LAI PORT JSC

Neuyen Thi Diinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLIDATED FINANCTAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

A -

oS e

Bed b b
r-;t:

'U‘l-b-'-.d!\.‘l:—l{_

CONSOLIDATED BALNACE SHEET

As at 31 March 2025
ASSETS Cuode
CURRENT ASSETS 100
Cash and eash cquivalents 110 Vi
Cash 111
Cash cquivalents 112
Short-term financial investmenls 120
Trading securities 121
Provisions for devaluation of (rading scourities 122
Held-to-mamrity investments 123 V.2a
Short-term receivables 130
Shorl-lermm trade receivables 131 V.3
Short-term prepayments o supplicrs 132
Short-term inter-company receivables 133
Reeeivable according to the progress of construction cor 134
Receivables for short-term loans 135
Other shorl-lenm receivables 136 W4
Allowance for shorl-lerm doubtful debts 137 V.5
Deficit assets for treatment 139
Inventories 140
Inventories 141 V.6
Allowance for invenlorics 148
Other current asscts 150
Shaort-term prepald expenses 151
Deduciible VAT 152
Taxes and other receivables from the State 153 V.11
Trading Government bonds 154
Other current assets 155

403,058,825,243

220,460,648,760
25,313,228,760
195,147,420,000

80.000,000,000

80,000,000,000

93,900,708,466
71,703,072,698
15,951,623,880

11,043,580,719
{4, 797.568,831)

5,602,406,725
5,602,406,725

3,095,061,292
2,182,235,614
3,659,809
909,165,869

Umnit: VND

Moles Lnding balance Opening balance

402,904,884,447

99,462,233,680
39,314,813.6

A
60,147, 420,0f/6°

185,000,000,0

185,000,000,000

109.695,529,214
86.488,134,879
13.608,410,952

14,396,552,214
(4,797,568,831)

5,530,675,211
5,530,675,211

3,216,446,342
2,617,337,828
599,108,514



CAT LAI PORT 15C

Neuyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

COMBOLIDATED FINANCTAT. STATEMENTS
Faor the fiscal year ended 31 December 2025

Balance shect

ASSETS
B- NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments {o suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inler-company receivable
Eeceivables for long-term Toans

Other long-term receivables

Allowance for long-term doubtful debis

o = LT T S P S R

Il. Fixed asseis
1. Tangible fixed assets
Histarical cost
Accimulated depreciation
2. TFinancial leased assels
Tisiorical cost
Avcumulated depreciation
Intangible fixed assets
Initial cost

ad

Accumulared amortizafion

M. Imvestmicnt property
Historical costs
Accumulated depreciation

TV. Long-term assets in process

Long-term work in process
Construction-in-progress

o

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Invesimenls in joit ventures and associales

Investments in other cntitics

Provisions for devaluation of long-term financial invest
Held-to-maturity investments

ol -

. Other non-current assets
Long-term prepaid cxpenses
Deferred income tax assels
Long-lerm components and spare parts
Cither non-current assels
Goodwill

PR e

TOTATL ASSETS

Code
200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
233
254
255

260
261
262
263
268
269

270

Motes

V.7

V.8

V.G

¥.2b

V.12

Ending balance

Opening balance

301,288,389,082

84,750,000

84,750,000

172,139,522,372
97,552,427,385
602,126,768,006
(504,574,340,621)

74,587,054 987
101,601,504.441
(27,014,409, 454)

24.600,935,279

24 606,935,279

87,905,417,323
§7,284,126,929

2,258,600,000
(1,637,309,606)

16,551,764,708
16,551,764,708

178,806,079,224

84,750,000

84,750,000 -

NG

T

173,120,788,511

98,137,531,503 £-

596,474,519,660
(498,336,988,157)

74,983,257,008
101,601 504,441
(26,618,247,433)

1,304,512,479

1,304,512.479

85,997,956,139
85,376,665,745

2,258.600,000
(1,637,309,606)

18,298,072,095
18,298.072,095

T04,347,214,925

681,710,963,671




CAT LAI PORT J5C

Mguyen Thi Dinh Sir, Cat Iai Ward, Thu Due City, 1o Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

RESOURCES Code Noles Ending balance Opcning balance
C - LIABILITIES 300 54.380,556.961 58,090,148,016
L. Current liabilities 310 51,797,506,4961 55,914,948,016
1.  Shorl-lerm (rade payables 311 V.10 30,424.546,416 30,799,851,289
2.  Short-term advances from customers 312 - -
3. Taxes and other obligations to lhe Slatc Budget 313 V.11 7,538,897,129 7,727,590,581
4. Payables to employees 34 1,773,524, 458 5,754,259,325
5. Shori-lerm accrucd expenses 315 3,683,027,079 595,170,861 j
6.  Short-term inler-company payable 36 - Rt
7. Payable according to the progress of construction contre 317 - " Al
8. Short-term unearned revenue 318 - = AT'
9. Other shori-term payables 319 V.12 7,560,221,850 7,732,560,931
100, Shori-term bormowings and financial leases 320 - 543,800,000 .'_’J
11. Provisions for shori-term payables 321 - i
12. Bonus and welfare funds 322 V.13 817,290,029 2,761,715,029
13. Price stabilization fund 323 5 %
14. Trading Government bonds 324 - -
Il. TLong-term liabilities 330 2,583,050,000 2,175,200,000
I. Long-term trade payables 331 -
2. Tong-term advances from customers 332 -
3. Long-lerm acerued expenses 333 -
4. Inmter-company payables for working capital 334 -
5. Long-term inter-company payables 335 -
6. Long-term unearned revenue 336 E:
7. Other long-term payables 137 - -
8. Long-term borrowings and financial leases 338 2,583,050,000 2.175,200,000
9. Convertible bonds 339 -
10. Preferred shares 340 - -
11. Deferred meome tax lability 341
12. Provisions for long-term payables 342 - -

13. Science and technology development fund 343 - -



CAT LAI PORT J5C

Mguyen Thi Dinh Sir, Cat T.ai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLTDATED FINANCIAL STATEMENTS
For Lhe fiscal year ended 31 December 2025
Balance sheet

D-

RN =

=

12.
2

BRESOURCES
OWNER'S EQUITY

Ownoer's equitly

Capital

Ordinary shares carrying voting rights
Preferred shares

Share premiums

Boni conversion options

Other sources of capital

Treasury stocks

Diifferences on asset revaluation
Foreigm exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Other funds

Retained earnings

Retained earnings accumulated

to the end of the previous period
Construction investment fund

Tnterests of non-controlling sharchaolders

Other sources and funds
Sources of expendilure

Fund to form fixed assels

Code

400

410
a1l
41la
4114
412
413
414
415
416
417
418
419
420)
421
421a
4218
422
429

430
431
432

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440

Preparer

| L/\_,//

A

il

Vo Thai Hau

Chief Accountant

- T
_f‘fa/

Nguyen Viet Truong

Notes

V.14

Ending balance

Opening balance

623,816,026,486

623,816,026,480
340,000,000,000
3440,000,000,000

60,123,448,000

103,623,271,921

126,649,321,171
100,583,614,486
26,065,706,685

19,570,616,872

61%,731,270,284
H18,731,270,284
340,000,000,000
340,000,000,000

60,123,448 000

100,583,614,486
8,004 983,755
92,378,620,731

19,290,481,248

704,347,214,925

G81,710,963,671

Prepared on 25 Aprl 2025

Chi Dang
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CAT LAI PORT JSC

Meguyen Thi Dinh Str, Cat T.ai Ward, Thu Due Cily, Ho Chi Minh Cigy, Viet Mem

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the Oscal vear ended 31 December 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

{under indirect wethod)

For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

Cash Dows from operating activities

Profit/ (Tass) before fux

Adiustiments

Depreciation of fixed assets and investment properties
Provisions and allowances

LExchange gain/ {loss) due to revaluation of
moneytary items in forcign currencies
Gain/ (loss) from investing sctivilies
Tnterest expenscs

Crthers

Operating profit/loss) before

changes af working capital
Increasef(decrease) of receivables
Increasef{decrease) of inventories
Increase/ (decrease) of payables
Increase/ (decreasc) of prepaid expenses
Tncrease/ (decrcase) of irading securities
Interests paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows

Other cash outflows

Net cash flows from operafing activities

Cash flows from investing activilics

Purchases and construction of fixed asscls
and other long-term assets
Proceeds from disposals of fixed asscts
and other long-term assets
Cash outflow for lending, buying debl instruments
ol other entities
Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other eatities
Investments into other entitics
Withdrawals of investments in olher entities
Interest earned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activities

Code MNoles

i1

02
03

04
05
06
07

08
09
10
1
12
13
14
15
16
|7
20

21

22

23

24
25
26
27

in

Ve

V13

W.l6

V.9

Current year

Tinit: VIND

Previous year

32,533,006,918

6,633,514,485

(3,966,588,581)
40,954 845

33,240,887,667
2,847,572,008
{(71.731.514)
(6,054,880,866)
1, 028,517,523
(40,954,845)
(5,588,010,992)

31,854,981,83

5.675.871,3

(3.512,090,626)

37,018,762,546
(32.576,487,672)
(13,481,107,388)
(195,121,180)

{5,151,298,238)

19,000,000 -
(5,173,454,699) =
22,306,944,282 {14,385,251,932)

(12.649,551,261) -
123,000,000 20,558,680

105,000,000,000

6,178,721,541

(147, 147,420,004}

7.147,420,000

2.858,750,412

08,654,170,280

(137,120,690,908)




CAT LAI PORT 15C

Meuyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Tha Due City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Vor the fiscal year ended 31 December 2023

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

ITEMS Code  Notes Current year

P'revious year

M. Cash flows from financing activifies

1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions
from ocwmers 11 -
2, Repayment for capital contribotions and re-purchases

IAN

of stocks alrcady 1ssued 3z -
3. Proceeds from bomowings 33 135,950,000
4, TRepayment for lean principal 34 =
5. Tayments [or [inancial leased asscis 35 -
L]
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (98,649,482) {I,SEH,EBE,??)ﬁ LM é-
i T | "{1"
Net cash flows from financing activities 40 37,300,518 (1,588,298, 274} o
Net cash ows during the period 50 120,998,4 15,080 (153,094,241,114)
Begivning cash and eash equivalents 6l v 99.462.233,680 234,879,103,936
Effcets of [uctuations in forcign exchange rates 61 -
Ending cash and cash equivalents Eil Y.l 220,460,648,761 81,784,862.822
Preparer Chief Accountant

Vi Thai Hiun Nguyen Yiet Truong Le Chi Dang



CAT LAXI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Riad, Cat I.ai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATER FINANCIAL STATEMENTS

Lor the fiscal year ended 3| December 2025

Sa.

5b.

e

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCTAL STATEMENTS
0Q1/2025

GENERAL INFORMATION

Ownership form

Cal Lai Port Joint Stock Company (hereinafier referred 1o as “the Company™ or “the Parent
Company™) is a joint stock company.

Operating feld
The Company opcrates in the field of service.

Principal activities
The principal activitics of the Company are leasing scaporl, leasing stevedoring equipmenl, cargo
Inading and unloading services al scaports.

MNormal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

Structure of the Group
The Group includes the Parent Company and one subsidiary under the control of the Parent
Company which is consolidated in these Consolidated Financial Statements,

Information on the Group’s restructuring
The Group did not acquire any new subsidiaries, or dispose of or divest any existing ones during
the year.

List of consolidated subsidiaries

The Company only invests in one subsidiary, which is Cal Lai Port International Logisties JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Phu Hun Ward, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related lo
transportation. As of the balance sheel date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was
54,29%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

List of asseciates accounted for in the Consolidated Financial Statements hy using the equity
method

The Group only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kieu Luong
Hamlet, Due F.ong Commune, Que Vo Town, Bac Ninh Province. The principal activily of this
associate is leasing depot. As of the balance sheet date, the Group’s contribution rate in this
associale was 20%, the voting rate and the ownership rale were cquivalent to the contribution rate.

Statement on information comparahility in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Emplovees
As of the balance sheet date, there were 85 employees working [or the Group (at the beginning of
the ycar: 85 employees).

These Notes form an imfesral poard of and showld be read in conflmcrion with the Consolidoted Finaneial Statnients
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAT STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

1T,
] 48

sy

1v.

FISCAL YEAIL AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Group is from | January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) becanse payments and reccipts of the Group
arc primarily made in VND,

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group applies the Vietmamese Acconnting Standards, the Vieinamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enlerpriscs, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/T1-BTC daled 22 December 2014 giving guidance on
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Statement on the compliance with the Acenunting Standards and System

The Board of Management ensures lo follow all the requirements of the Viethamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System. which were issucd together with the
Circular Na. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/1'1-BTC dated 22 December 2014 as well as other
Circulars guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Minisiry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidated Financial Siatements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash flows).

The Consolidated Financial Statements arc prepared in Vietnamese and Tnglish, in which (he
Consolidated Financial Statements in Vietnamesce arc the official statutory financial statements of
the Group. The Consolidated Financial Statements in English have been franslated from the
Victnamese version. Should there be any conflict between the Vietnamese and English versions,
the Vietnamese version shall take precedence.

Basis of comsolidation

The Consolidated Financial Statements include the Combined Financial Statements ol the Parent
Company and the Financial Statcments of its subsidiaries. A subsidiary is a business thal is
controlled by the Parent Company. The control ¢xists when the Parent Company has the power to
directly or indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain
cconomic benefits from its activitics. In determining the control power, the potential voting right
arising from share call options, debt or equily instruments that are convertible into ordinary shares
as of the balance sheel datc shall be taken into consideration.

The business performance resulls of the subsidiaries that are acquirced or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the
datc of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parcut Company and its subsidiaries used for consolidation arc
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policics are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidaied Financial Statements.

These Notes form an ntegral part of and showld be read in confunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cal Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
COMSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont )

Intra-group balances in the balance sheet and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains or losses resulting from these transactions are climinated when preparing the Consolidated
Financial Staterments. Unrealized losses resulling from intra-group transactions are also climinated
unless costs that cause those lusses cannot be recovered.

Non-controlling interests (*NCI?) include the gains or losscs of the subsidiary’s business
perlormance results and nel asscis that are not held by the Parent Company and are presented n a
specific item in the Consolidated Income Statement and the Consolidated Balance Sheel (as a part
of the owner's equity). NCI include the value of NCI al the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commeneing from that date.

Losses arising in subsidiaries arc allocated to NCI based on the non-controlling shareholders®
ownership rate in the subsidiaries, even il those losses excess the non-controlling sharcholders’
ownership in the net assets of the subsidiaries.

3.  Cash and cash equivalents
Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash equivalents are short-term invesiments of
which (he due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that are readily
convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in
value as of the balance sheet daic.

4. Financial invesiments

ITeld-to-maturity invesiments

Investments are classified as held-to-maturily investments that the Group intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Group only include term deposits in bank.
Interest income from lerm deposits in bank is recognized in the Consolidated Income Statement on
the accrual basis.

Investinents in associates

An associate is an entity which the Group has significant influence but does nol have the right lo
control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those pelicies.

Invesiments in associates are recognized in accordance with the equity method, Accordingly, the
investments in associates are presented in (he Consolidated Financial Statements by (he initial
investment costs and adjusted Tor changes in benefils on net assets of associales afier the investment
date. If the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
investments, the value of investments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

The Financial Statements of associates are prepared for the same accounting period of the Group.
In case the accounting policies of an associate are different from those consistently applied in the
Group, the Financial Statements of that associate will be suitably adjusted before being used lo
prepare the Consolidated Financial Statements.

Unrcalized gains and losses from transactions with associates are eliminated by the proportion
belong to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements.

These Notes form an infegrofl part of aind should be read in conunction with the Canselidated Financiol Stataments
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mgnyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vicinam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Decembuer 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entitics include such investments in equity instruments
that do nol enable the Group to have the control, joint control or significant influence on these
entitics,

Investments in equity instruments of other entities are initially rccognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable lransaction costs. Dividend and profit of the periods
prior Lo (he acquisition of investments arc deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods afier the acquisition of such investments are recorded in the Group’s
financial income, Particularly; stock dividends received are nol recorded as an increase in value,
but the increasing quantily of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instrumenis of other enfities

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the lime of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investess, wilh the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheet date multiplicd (x) by the
Group’s rate of charter capital owning in these invesices.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entilics to be recognized as of (he balance sheet date are recorded into “Financial expenses™

Receivables
Reccivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubltful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

o Trade receivables reflect receivables concerming the commercial nalure arising from purchasc
and sale transactions between the Group and customers who are independent (o the Group.

o  Other receivables reflect receivables not concerning the commereial nature and imrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt after being offset against labilities (if any). The
allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:

o As for overdue debts:
- 30% of the valuc of debts with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from 1 year to under 2 years.
- 70% of the value of debis with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.
s As [or the debts that are not overdue, hut considered as doubtful debts: Allowanee is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubt[ul debts to be recognized as of the balance sheel
date are recorded into “General and administration expenses’.

T hese Notes form an integral part of and should be read in confincrion with the Consolidated Fingnciol Statemerits
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: NMguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, ITo Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

IFor the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

6.  Prepaid expenses
Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Group mainly include expenses for lools, expenses for
fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenscs are allocated over the
prepayment period or the period in which corresponding economic benefils arc generated from
these expenses,

Expenses for tools

Expenses [or tools in use are allocated into cxpenses using the straight-line method for the
maximum period of 3 years,

Vehicle insurance preminms

Vehicle insurance premiums are allocated into work in progress using the straight-line method over
the term in the msurance policy,

Expenses for fixed assef repairs

Expenses [or fixed asset repairs arising once with high value are allocated inlo cxpenses using the
straight-line method in 3 years.

7.  Tangible fixed assels

Tangible fixed asscts are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group lo bring the
assct to its working condition for its intended use. Other expenscs arising subsequent to imitial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be ¢learly demonstrated
that the expendilure has resulted in firture economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
dring the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated nsing the straight-line method over their estimated uscful
lives. The depreciation years applied are as [ollows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures 15 =30
Machinery and cquipment 03-12
Vehicles 06 - 10
Office equipment 03 - 06
Other fxed assets 02 - 06

8. Intangible fixed assels
Intangible fixed assets are determined by their historical cosls less accumulated amortization,

I listorical costs of inlangible fixed assets include all the costs paid by the Group to bring the asset
to its warking condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assels arsing
subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period, otherwise,
these costs are included into historical costs of fixed assels only if they are associated with a
specific intangible fixed asset and resull in future economic benefils expected to be obtained fom
the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical cosls and accumulated
amortization are wrilten off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or lhe cxpenses during the year.

These Notes fornt an infegral poet of and should be read @n confunction with the Consolidated Fuancial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Roead, Cat Lai Ward, Tha Due City, IIo Chi Minh Cily, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statcments (Cont.)

10.

11.

The Group’s intangible [ixed asset includes:

Larnd use right

I.and use right includes all the actual expenses paid by the Group directly attributable to the land
being used such as expenses (o obtain the land use right, expenses for site clearance compensation
and ground leveling, registeation fees, etc. Land use right granted by the Stale with obligation to
pay land use fees is amortized in accordance with the straight-line method over the land granted
period (50 years).

Computer software

Costs to oblain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Group until the date
the software is put into use. Compuler software is amortized in accordance with the straight-line
method in 03 - 04 years,

Construction-in-progress

Construction-in-progress rellecls the expenses (including relevant borrowing interest cxpenses
following the accounting policies of the Group) dircetly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and cquipment te serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assels in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used, Accrued expenses are recorded based on reasonable estimaics for the amounls

payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

o Trade payables refleet payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with (he Group.

e Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
¢ustomers but have not been paid, invoiced or lack ol aceounting records and supporting
documents; pay on lcave payable to employees; and accrual of operating expenses.

o  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrucd expenses are classilicd into short-term and long-term ones in the
Comnsolidated Ralance Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owner's equity

Ownier’s contribution capital
Owner’s contribulion capital is recorded according (o the actwal amounts invested by the
shareholders.

Share premiums

The differences between the issuance price and [ace valne upon the PO, additional 1ssue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equily
component of converlible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

&M

These Notes form an integral part af and shewld be read in confumction with e Consolidoted Fivancial Statenenis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Tasi Ward, Tha Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vedr ended 31 December 2025

MNotes to the Consolidaled Financial Statements (Cont.)

12,

13.

14,

FProfit distribution
Profit after tax is distributed to the sharcholders after appropriation for [unds under the Charter of
thie Company as well as legal regulations and approved by the General Mecting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in comsideration of non-cash items in
retained earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit rom
revaluation of assets invesled in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Mecting of Sharcholders.
Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

s 'The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
cntitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer cxist and the buyer is not entitled o relum the
services rendered.

s The Group received or shall probably receive the economic bencfits associated with the
rendering of services.

e The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

e The costs incurred for the transaction and the cosls lo complete the transaction can be
measured reliably,

In the case that the services are rendered in several accounting periods, Tevenue 15 Tecognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual imterest rate applied in each particular period.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Group has the right to receive dividends from the
investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Group’s economic benefits and are recorded at the
time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether paymoent
for expenses is made or not.

Expenses and their comresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conllicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order (o guarantee
thal transaclions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income lax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the laxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
ot temporary differences belween lax and accounting fignres, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

Thexe Notes form o intezead part of eid sloedd he vead in confunction with the Consolidated Finondiol Stafemenis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIATL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Moles Lo the Consolidated Financial Statements (Cont.)

16.

17,

2a.

2b.

2c.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other parly or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Partics are also
considered lo be related parties in case that they are under the common control or under the
common significant influence,

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing
or providing products or services and that is subject to risks and returns that are dillerent from
those of other business scgments.

A geographical segment is a distingnishable component of the Group that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular ceconomic environment and that
is subject to risks and rcturns that are different from those of componenis operating in other
LCODOINIC environments,

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applicd for the preparation and presentation of the Group’s Consolidated Financial Statements.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BATANCE
SHEET

Cash and cash equivalents

~_Ending balance Beginning balance
ash on hand ' 694,504,382 450,230,825
Demand deposits in banks 24.618,724,378 38.864,582,855
C'«}shtﬁzquivﬂlcnfs {.Bank deposits of which the 195,147.420,000 60,147,420,000
principal maturily is [rom or under 3 months)
Total 220,460,648,760 09.462,233,680

Financial invesiments
Held-to-maturity investmenis

Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs, the interest rate from 3.2% to 4.2% per year.

Tuvestments in associafes

This is the investment in Tan Cang Que Vo JSC. As of the balance sheet date, the PParent Company
owned 2,523,400 shares with the face valuc of VND 25,234,000,000 equivalent to 20% ol charter
capital of Tan Cang Que Vo ISC.

Ending balance Beginning balance
Original costs 78 225,400,000 78.225,400,000
Profit after mvestmenl date 9,058,726,929 7.151,265,745
Taotal 87.284,126,929 85,376,665,745
Investmenty in other entitics
Eunding halance Beginning balance
Original cost Provision  Original cost Provision

Ho Chi Minh Rubber Corporation  2,258,600,000 (1,637, 309, 606) 2,258,600, 000 (1,637,309 f:ﬂi'}

These Notes form an integral part of and should be read in canjumction with the Consolichted Firaricial Statemenis
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Roead, Cat Lai Ward, Thu Due City, ITo Chi Minh City, Victoam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the Nscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

As of the balance sheet date, the Group owned 225,860 shares equivalent to (.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value

The Group has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have nol been any specific instructions on delenmination of fair value.

3. Short-term trade receivables

Ending halance Beginning halance
Receivables from related parties 63,350,259.562 - 77.604,149,935
i:::li::m?;eﬂ:pml COne Member Limited Liability 63.239,259,562 77.458,842.360
Tan Cang Overland Transport JSC. 4,266,000
Tan Cang Hiep Phuoc Porl JSC. 7.938,000
1'an Cang Song Than 1CD JSC. 111,000,000 -
Recetvables from other customers 8,352,813,136 9017088519
Total 71,703,072,698 86,488,134,879

4. Short-term prepaymenis to suppliers

_ Ending balance Beginning balance

Prepayments to related parties 2,269,943,280 2,358,000,000
Tan Cang Technical Services ISC. 2,269,943 280 2.358.000,000
Tan Cang Construclion JSC, '
Prepayments to other suppliers 13,681,680,600 I11,250410,952
Mguyen Loi Heavy Transport Co., Td. 12,840,000,000 {3,000,000,000
Iiehherr-Mcctec Rostiock GMBH 4,603,932,000
Other supplicrs o 841.680.600 46,478,952
Total 15,951,623,880 L 13,608.410,952
. Other receivables

Sa.  Other short=term receivables

Ending halance Beginming balance

Original cost Allowance  Original cost Allowance
Receivables from related parties 834,569,653 923,2!@, 570 -
Saigon Newport One Member Limited
Liﬂﬁﬂit}, Cﬂfw e 834,549,653 923,209,570 -
Tan Cang Song Than 1CD J5C. 20,000
fj;ﬁ‘;_:;ﬁfj{:ﬁ' ;;’" LS (3,489,345,554) 13,473,342,644 (3,489,345,554)
iccru:r:d interest income of term 554,054,734 . 4801.336,103 )

epasits

Advances 1,.862,195.827 - 1.267.892,162 -
Payments on behall 95428886 (11,811,925) 143,045,762 (11,811,925)
Deposits - 100,000,000 -
Qu:ng Thai Hong One Member Co, Lid. ™ 6,736,930,124 (3,368,465,062)  6,736,930,124 (3.308,465,062)
Other shorl-term receivables 961,101,445 (109.068.567) 424,138,493  (109.068,507)
Total 11,044,280,719 (3,489,345,554) 14,396,552,214 (3,489,345,554)

These Nates form an infegral port of and showld be read fn comjunciion with the Censaltdated Financial Statemiznis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi [dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Cily, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Motes to Lhe Consolidated Financial Statements (ConL)

®} I'his is the receivable from Quang Thai lHong One Member Co., Lid. in accordance with the
Court's decisions related to the disputc over the business cooperation confract between Saigon
Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract
hetween Quang Thai Hong One Member Co., Itd. and Cat Lai Port Joint Stock Company,
accordingly, Quang Thai Hong One Member Co., 1.td. is required to pay the Company with the
amount of VND 6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact thal Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. has not yel {ulfilled its payment obligations in accordance with the
Judgment and Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh
District had issued the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated 8 May 2023 on the lemporary
suspension of cxit from the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang
Thai Hopg One Member Co_, 1td.

5b.  Other long-term receivables
Ending balance Beginning balance
Original cost Allowance Original cost _ Allowance

84,750,000 - 84.750,000 -

Long-term deposits

0. Allowance [or doubtful debis

Ending balance Beginning balance

Duration of Duration of

Original cosi Allowance Original cost Allowance

overdue o ___overdue
Quang Thai Hong One Trom ! vearto From | year H
Member Co., Ltd. 3 s 6.736,930,124  (3,368,465,062) 6 2 years 6,736,930,124  (3,368,465.062)
Oither customers =03 years : 1,420,103,769 (1,429,103,769) > 03 years 1,420,103,768 {1 .429,]03,?63}
Tuotal 8.160,033.893 (4,797,568,831) 8,166,033,893 (4,797,568,831)

TFhictuations in allowance for doubtful debis are as follows:

Current year Previous year

Beginning balance
Additional allowance

4,797,568,831

1.429,103,769

Fnding balance

Ending balance 4,797,568,831  1,429,103,769
T Inventorics
FEnding balance Beginning balance
Tools 4,101,217,455 4,207,217.455
Work in progmess 1,501,189,270 1.323,457,756
Total 5,602,406,725 5,5330,675,211
8. Prepaid expenses
8a.  Short-term prepaid expenses

Beginning halance

Vehicle msurance premiums 417,147,527 319,483,707
Road toll 79,928,626 197,627,900
Expenscs for repairs 1,010,256 867 2,081,410,332
[.and rental expense 645,798,960 -
Oiher expenses 29.103,634 18,815,889
Total 2,182,235,614 2,617,337,828

These Notes form an integral part of and should be readd in coninnciion with the Congolidared Financial Statemznis
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietham

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont)

&b. Long-ferm prepaid expenses

Ixpenses for crane repairs
Expenses [or rail systcin repairs
Expenses fur lools

Other expenses

Total

Ending balance

TBeginning balance

2,959,265,011
10,914,602,861
2,677,896,836

16,551,764,708

3,329,173,138
11,970,854,750
2,951,994,786
46,049,421

18,298,072,095

These Notes form an intewral pord of and should be read i confencion with the Conenlidoted Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Ngoyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAIL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Consolidated Financial Statements (Cont.}

10. Intangible ixed assels
Land use right Computer software Total
Historical eosts o
Beginning balance 101,262,004,441 339,500,000 101,601,504.441
Ending bhalance 101,262,004,441 - 339,500,000 1[!%1_5_?_1}1,5[!4,441
Tt which:
Assels fully amortized but still in use 339,500,000 339,500,000
Amortization
RBeginning halance 26,278,747,433 339,500,000  26,618,247,433
Amortization during the year 396,162,021 396,162,021
Ending balance 26,674,900,454 339,500,000 _ 27,014,409,454
Net bool value
Beginning balance 74983 257,008 = 74,983,257,008
Ending balance 74,587,094,987 - 74,587,094,987
T which: l -
Assels temporarily not in use - e
Assets waiting for liquidation - 5
11. Construction-in-progress
Beginning  Tncurred in the Framstereed h? Ending
balance year xp Eﬂ*_?'emljrelm'd halance
) expenses
Acquisition of fixed assets 124,06 [,iﬁﬁﬁ 23.202,715.78% 53,326???'?,454
Construclion-in-progress 553,543,848 553,543,848
Expenses for fixed assel repairs 626,906,963 6,711,950 633,618,915
Total 1,304,512,479  23,209,427,738  24,513,940,217
12.  Short-term trade payahles
Ending Beginning
balance halance
Payables to related parties 11,751,928,986 12,441,928,717
[S_i iﬁ}:};:&fﬁzﬁpm One Member Limited Liability 5,994 036 18,400,487
Tan Cang Technical Services I5C. 210,633,458 868,227,638
Tan Cang Construction LL.C 636,448,106 636,448,106
Tan Cang - Tay Ninh JSC. 50,300,000 50,300,000
Tin Cang Song Than ICD JSC. 14,580,000 14,580,000
Tan Cang — STC Human Resource Development Co., Lid. - 223,383,000
Cat T.ai Logistics JSC. 223 383,000 -
Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment Logistics JSC. 10,446,413,484 10,446,413,486
Diong Nai Newport Logistics JSC. 164,176,000 164,176,000
Payables to other suppliers 18,672,617, 430 18357,922,572
Hong Linh Construction — Trading Co., Ltd. 11,448,000 2.044,326,721

Eeotruck Technology JSC.

571,088,200

These Nates form an intervad part of and showld be reod i confuction with the Consolidated Fingncial Statennnty
: i o ; i
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Ngoyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, ITo Chi Minh City, Vicinam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Far the Rscal vear ended 31 December 2023

MNotes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

13,

14.

Son Tuyen Business Housshold
LIEBHERR-MCCTEC ROSTOCK GMBII

Other suppliers
Total

The Group has no overdue trade payables.

Taxes and other obligations (o the State Budget
Beginning balance

VAT on local sales
Import VAT
Corporate income tax

Personal income tax -
Employees

Persomal income tax -

Sharcholder
Property tax
Land rental

license duty

Total

Valuwe added tux (VAT)

Ending
halance

Beginning
balance

6.932,687,790
7. 228,543,788

6,932,687.790

Payable

745,616,638

6,452,256,275
68,733,081

460,974,567

Receival_ﬂe_

7,727,500,581

4,49?,93?,352 3,8{}9,319251‘31
30,424,546,416 30,799,851,289
Incurred in the year Ending
balance
Amaount Amount already
payable paid ) Fagahly
3,274,027,713 2,527,753, 928 1,491,800,443
1,847 588,198 1,847 388 198
o, 1 87,164,608 6.397,616,275  6,041,804,608
536,506,871 605,239,952 z
5,152,078 460,974,567 5,192,078
15.4499.175 15,499,175 =
861,065,280 RG1,065,280 -
6,000,000 6,000,000 - -
12,733,043,923 12,921,737,375 7,538,897,129

‘I'he Group has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates 8% - 0% .

Corporate incame tax (CIT)

The companies in the Group have lo pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Property tax, Land rental

Property tax is paid according o the notices of the tax department.

Other faxes

The Group declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

Short-term accrued cxpenses

Acerned expenses fo related parties

Tan Cang Hong Ngoe Pho Quoce Investment
Logistics JSC. — Iixpenses for transportation

Accrued expenses to other vrganizations and

indfividuals

I.oan interest expenses

Expenses for transport, slevedoring

Eleciricily charge
Total

Ending balance

Beginning halance

1,561,754,443
1,561,754,443

2,121,272,636

2,121,272,636

197,499,260
197,499,260

397,671,601

3,039,320

386,317,929

8,314,352

3,683,027,079

595,170,861

Vhere Notes farm an integral part of and should be read in confunction with the Consoltdaied Financial Statemanis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Ngouyen Thi Dinh Road, Cat [l Ward, Thu Duee City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal vear ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

I,

6.

()ther shori-term payables
Ending balance

Beginning balance

Payables to related partics 250,670,240 341,765,000
Allowance for BOD, BOS 162,000,000 162,000,000
:i?—, ilimnrl:r;i:' port One Member Limited Liability 12,006,240 i
Logistce ISC. - recepts and peyments on behalf 70,864,000 e o
Cat Lai Logistics JSC. - Expenses for transport 5,800,000 5,800,000
Payables to other organizations and individuals 7,309,551,610 7,300,795,931
Trade Union’s expendilure 37,860,170 38,209,244
;2?.?: ]::3:1;?;::1 :;ﬂhh insurance, unemployment 4128742 4.128,734
Short-term deposits received 566,550,000 566,550,000
Dividends payable 5.522.755,075 5,626,596,635
Payments on behall payable 1,178,257,623 1,133,257 286
(ither short-term payables 22,054,032
Total 7,500,221.850 7,732,560,931

The Group has no other overdue payables,

Borrowings

16a. Short-term borrowings

This is the currenl portions of long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam — Ho Chi Minh City Branch (Refer to Note V.16b).

The Group has solvency to repay current portions of long-term loans.

16b. Long-term borrowings

This is the long-term loan from Joint Stock Commereial Bank for Forcign Trade of Vietnam — llo
Chi Minh City Branch from 16 October 2024 to invest in fixed assets which are 5 tractors, the loan
term is 60 months starting from the following day of the disbursement date to the matunty date
specified in the bill of debt. The interest rate of the loan is 6.8% per year. This loan is sccured by
mortgaging the assets formed fom the loan capital.

The Group has solvency (o repay long-lemm loans,

Payment schedule of long-term loans fom bank 15 as Tollows:
Ending balance _Beginning balance

343,800,000

From or under 1 year

Over 1 year to 5 years 2,583,050,000 2,175,200.000
Owver 5 years _ i
Total 2,583,050,000 _2,719,000,000

Thieme Nates form an infegral part of and should be read i confimction with the Conzolidoted Fingncial Statemenis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, 'Thu Duc City, ITo Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

MNoles to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

17. Bonous and welfare funds
Increase due to

Be.gi.nni.ng : Other appropriation Disbursement E_ﬂflm?'
balance inerease from profit during the year balance
Bonus fund 2.280,774,533 (1,311,000,000) 774,774,53
Welfare fund 476,080,614 (633,425,000)
Bonus fund for the : =
Executive Officers 4,839,882 B
Total ~2,761,715,029 = (1,244,425,000)

These Nutes form an integral part of and should be read in confunciion with the Conselidared Fmancial Statenents
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi DHoh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Moles to the Consolidated Financial Statements (Cont)

{8b. Details of owner's capital contribution

Ending balance Beginning balance
The State’s investment capital 162,149 200,000 162,149.200,000
g‘iﬁ;ﬂ;; 2:?::;1;011 Cne Member Limited Liability 87.161.700,000 87.167.700.000
Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Lid, 74, 087 500 000 74, 987 500 000
Other shureholders® eontribution capital 177,850,300,000 177.850,800,000
Share premiums 60,123,448,000 60,123,448,000
Total  400,123,448,000 400,123,448,000

I8¢, Shares

Ending balance Beginning balance
Number of ordinary shares registered to be issued 34,000,000 o 34,000,000
MNumber of ordinary sharcs alrcady issued 34,000,000 34,000,000
Number of outstanding ordinary shares 34,000,000 34,000,000

Face value per outstanding share: VND 10,000,

These Netes form an mmiegral part of and showld be recd i confurstion with the Consolidated Financial Statemsnis
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vicinam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2023
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont )

VL ADDITIONAL INFORMATION ON TIE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

1. Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Current year

Previous year

Revenue from scaport leasing services

38,250,000,000

37,500,000,000

Eevenue from transport services 20.987,424 258 20.053.716.645

Rev?nue from stevedoring equipment leasing 5.652,614,832 5.950,120,878

SETVICES

Revenue from sales of merchandise 588,282,710

Other revenue = 3416361437

Total _ 73.,886.039,090 76.,508,481,670
2, Costs of sales

Current year Previous year

Costs of sales 38.500,102,718 41,9128 6{!,9@

Total 38,560,102,718 41,912.860.990
3. Financial income

Current year

Interest from bank deposits
Exchange gain arising from transactions in foreign
currcncies

Exchange gain due to the revaluation of monetary
items in foreign currencics

Total

1.937,015,651

1,937,015,651

Previous year

2. 083,778,112

2,083,778,112

4, Financial cxpenses

Current year

Previous year

[nterest expenscs 40,954 845 -
Exchange loss arising from {ransactions in foreign i i
currencies
Provisions for the diminution in vahue of long- i )
term financial investments =
Total B} 40,954,845 -
5. Selling expenses

Current year Previous year
Expenses for external services 358,400,000
(Other expenses 66,362,760 43,735,160
Total 424,762,760 43,735,160

These Nores form an integral part of ond should be read in conjrnction with the Cansoliduted Finunciol Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cal Lai Ward, 'Thu Due City, ITo Chi Minh City, Viclnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

f.

Creneral and administration expenses

Labor costs

Materials, supplies

Office supplics
Depreciation/amortization of fixed assets
Taxes, [ees and legal [ecs

Allowance for doubtful debts

Expenses for external services

Other cxpenses

Total

(ther income

(iain on disposal and liquidation of fixed asscls
Proceeds from selling used scraps, matcrials
(ther income

Total

Other expenses

Fines for adminisirative violation and tax fines
and tax collected in arrears

Support costs
(hther expenses
Total

Current year
3,830,558,128
41,939,194
69,457,060
494 507852
21,499,175
428.287.256
1,465,157,619

6,351,406,284

Previous year

3,875,099,239
37,938,818
15,519,000
518,023,118
21,499,175
490,798,672
1,250,116,290
6,208,994,312

Current year

Previous year

54,750,000
125,000,000

179,750,000

Current year

32,400
32,400

Previous year

These Notes form an infegral part of and showld be read in confirmetion with the Consolicited Fimecial Sttty



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat T.ai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Vor the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Finaneial Stalements (Cont.}

9.  Earnings per share (“EPS")

Y. Basic/Diluted EPS

Currcut ycar Previous year

Accounting profit alter corporate income tax of 26,065,706,685 25.670,185 808
the Parent Company’s sharcholders '

Appropriation for the Parent Company’s bonus
and welfare funds (¥)
The Parent Company’s Executive Officers’ bonus

fund
Profit used {o caleulate basic EPS 26,065,706,685
;"iw.fmge number of ordinary shares outstanding 34.000.000
during the year
Basic EPS T67 755
Prepared on 25 April 2025
Prepared by Chiel Accountant

L Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong -“H_E;:‘r(fhi Dang

These Notes form ae integral part ol and showld be read i confuemction with the Consolleafed Financiol Btatamants
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